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IMPORTANT SAFETY INFORMATION: Always read this manual first
before attempting to install or use this fireplace. For your safety, always
comply with all warnings and safety instructions contained in this manual
to prevent personal injury or property damage.
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Always use a qualified technician
or service agency to repair
this fireplace.

"A sudden change in temperature
(for example, moving the unit
from frost to a warm room) can
cause condensation of moisture
inside the device and disrupt its
operability when turned on.

The device, after transporting or
storing at a negative temperature
of outside air, must be keptin a
warm room for at least 3 hours,
after which it can be put into
operation."

! NOTE: Procedures and
techniques that are considered
important enough to
emphasize.

& CAUTION: Procedures
and techniques which, if not
carefully followed, will result in
damage to the equipment.

&\ WARNING: Procedures
and techniques which, if not
carefully followed, will expose
the user to the risk of fire,
serious injury, or death.




(@ Welcome & Congratulations

Thank you and congratulations for

choosing to purchase an electric
fireplace from Dimplex, the world
leader in electric fireplaces.

Please carefully read and save
these instructions.

& CAUTION: Read all
instructions and warnings
carefully before starting
installation. Failure to follow
these instructions may result
in a possible electric shock,
fire hazard and will void
the warranty.

Please record your model and
serial numbers below for future
reference: model and serial
numbers can be found on the
Model and Serial Number Label
of your fireplace.

Serial Number
Label

NO NEED TO RETURN

TO THE STORE
Questions With the Assembly?
Require Parts Information?
Product Under Manufacturer’s
Warranty?

L)
& call your local dealer

Please have your model
number and product serial
number ready. (See below)




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Read all instructions before using this appliance.

When using electrical appliances, basic precautions should
always be followed to reduce the risk of fire, electrical shock
and injury to persons, including the following:

1. If the appliance is damaged, check with the supplier
before installation and operation.

2. Do not use outdoors.

3. Do not use in the immediate surroundings of a bath,
shower or swimming pool.

4. Do not locate the appliance immediately below a fixed
socket outlet or connection box.

5. This appliance can be used by children aged form 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by Children without supervision.

6. Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised. Children aged from 3 years and
less than 8 years shall only switch on/off the appliance
provided that it has been placed or installed in its intended
normal operating position and they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance
in a safe way and understanding the hazards involved.
Children aged from 3 years and less than 8 years shall




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

not plug in, regulate and clean the appliance or perform
user maintenance.

7. Do not use this appliance in series with a thermal control,
a program controller, a timer or any other device that
switches on the heat automatically, since a fire risk exists
when the appliance is accidentally covered or displaced.

8. This appliance is not equipped with a device to control
the room temperature. Do not use this appliance in small
rooms when they are occupied by persons not capable of
leaving the room on their own, unless constant supervision
is provided.

9. Ensure that furniture, curtains or other combustible
material are positioned no closer than 1 metre from the
appliance.

10.In the event of a fault unplug the appliance.
11. Unplug the appliance when not required for long periods.

12. Although this appliance complies with safety standards,
we do not recommend its use on deep pile carpets or on
long hair type of rugs.

13.The appliance must be positioned so that the plug is
accessible.

14.If the supply cord is damaged it must be replaced by
the manufacturer or service agent or a similarly qualified
person in order to avoid a hazard.

15. Keep the supply cord away from the front of the appliance.




& IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

& WARNING: In order to avoid overheating, do not cover
the appliance. Do not place material or garments on
the appliance, or obstruct the air circulation around the
appliance, for instance by curtains or furniture, as this could
cause overheating and a fire risk.

& WARNING: In order to avoid a hazard due to inadvertent
resetting of the thermal cut-out, this appliance must not be
supplied through an external switching device, such as a
timer, or connected to a circuit that is regularly switched on
and off by the utility.

& CAUTION: Some parts of this product can become very
hot and cause burns. Particular attention has to be given
where children and vulnerable people are present.

The heater carries the Warning Symbol
indicating that it must not be covered

SAVE THESE INSTRUCTIONS




Quick Reference Guide

@ The electrical information
regarding your electric fireplace can
be found on the rating label located on
the front of the unit, behind the glass.

Before installation, please record your
fireplace's serial number below for
future reference.

@ If you have any technical
questions or concerns regarding the
operation of your electric fireplace,
or require service contact customer
service.

(3 For dimensions of your fireplace,
refer to Figure 1.

32.4in.

Figure 1
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%€ Fireplace Installation

Site Selection

Review and consider all of the

following conditions for installation:

» Dimensions of the unit: 87cm x
49.5cm

» Unit requires a minimum of two
(2) wall studs in order to ensure
a secure installation

Three possible installation methods:

* Installation method: Surface
mount; In-wall Recessed; or
Flush mount

& WARNING: Ensure the power
cord is not installed so that it is
pinched or against a sharp edge
and ensure that the power cord
is stored or secured to avoid
tripping or snagging to reduce
the risk of fire, electric shock or
injury to persons.
Construction and electrical
outlet wiring must comply with
local building codes and other
applicable regulations to reduce
the risk of fire, electric shock
and injury to persons.

1. Select a location that is not
susceptible to moisture and
is away from drapes, furniture
and high traffic.

2. For ease of electrical hook up

3. Remove

4.

5.

you may wish to locate the
fireplace near an existing outlet
(for plug-in convenience).

NOTE 1: A 13 Amp, 230 Volt
circuit is required. A dedicated
circuit is preferred but not
essential in all cases. A
dedicated circuit will be required
if, after installation, the circuit
breaker trips or fuse blows
on a regular basis when the
heater is operating. Additional
appliances on the same circuit
may exceed the current rating
of the circuit breaker.

fireplace,  front
glass and hardware from box
and remove all packaging
materials before installation.

Store the fireplace in a safe,
dry and dust free location until
you are ready to install the
fireplace.

Means for disconnection must
be incorporated in the fixed
wiring in accordance with
wiring rules.




#X Fireplace Installation

Thefireplace is packaged with a plug
installed for plug-in convenience.
Hard wiring the fireplace is also
an option by removing the plug
from the factory fitted cord and
completing the wiring according to
National and Local Elecrical Codes.

& WARNING: Do not attempt to
wire your own new outlets or
circuits. To reduce the risk of fire,
electric shock or injury to persons,
always use a licensed electrician.

Surface Installation

& CAUTION: Two people may
be required for various steps of
this procedure.

1. Choose a location
mounting the unit.

2. Choose your method of
supplying power to the unit:

* Plug in to an existing outlet or
install an outlet nearby.

 Hard wire the fireplace.

for

! NOTE: Hard wiring can be
done by removing the plug
from the factory fitted cord
and completing the wiring
according to National and
Local Elecrical Codes.

Figure 2
Bracket Screws

(),

Partially
Reflective Glass

Glass Bracket

& WARNING: Do not attempt to
wire your own new outlets or circuits.
To reduce the risk of fire, electric
shock or injury to persons, always
use a licensed electrician.

Ensure that the 3-Position Switch is
set to the Off position ("O") and that
the circuit on which the fireplace is to
be installed has the power cut off at
the service panel until installation is
complete.

3. Remove the partially reflective

glass from the fireplace:

* Lay fireplace on its back.

*Remove two (2) Phillips
screws from each of the two
(2) glass brackets (Figure 2).

* Remove glass brackets.
*With one hand keeping

9



X Fireplace Installation

Figure 3 Wall stud wall anchors are used and at
least one is located into a stud.
Key-hole )
6. Remove fireplace from wall
Permanent

. and store in a safe place away
mounting hole

a wall that is constructed of
drywall ensure that appropriate

from traffic.

7. Screw all four (4) supplied #8,
S~ 3.8 cm square head mounting
o oo ol screws and washers into
the wall and/or wall anchors
leaving 6.5 mm of thread.
8. Align chosen key-holes with
screws and hang fireplace
. on the wall. Screw heads
pressure on the partially and washers will fit through
reflective  glass, tilt the keyholes and fireplace will
fireplace upright and slightly slide down into place (screws
forward to allow the partially will slide into narrow part of
reflective glass to fall out of key-holes).
the inside framing. 9. Tighten all four (4) mounting
*Remove partially reflective screws down on fireplace
glass from fireplace. chassis.
Position the fireplace on a wall 10. Screw the two (2) supplied
at the position where it will be #8 square head screws
mounted (Figure 3). Use a through two of the permanent
bubble level (one is supplied) mounting holes which align
to ensure that fireplace is level with a wall stud.
on the wall. ) 11. Carefully replace and install
Mark the location of four (4) partially reflective glass and
screw locations on the wall glass brackets using screws
(through key-holes). from step 1.
& CAUTION: If installing unit on 12 Refer to  Front Glass

Installation section, for final
installation procedures.




X Fireplace Installation

In-wall Recessed
Installation - 100mm Deep

& CAUTION: Two people may
be required for various steps of
this procedure.

1. Prepare a wall with a framed
opening of 77.5 cm wide x 42
cm high (Figure 4).

! NOTE: The sizing has allowed
for 6.4mm around the fireplace
insert for ease of installation. This
fireplace does not require any
additional venting.

2. Choose your method of
supplying power to the unit:

*Plug in (you may run the
power cord out of the framed
wall opening to an existing
outlet or install an outlet on
a nearby wall stud within the
wall).

» Hard wire the fireplace.

! NOTE: Hard wiring can be done
by removing the plug from the
factory fitted cord and completing
the wiring according to National and
Local Elecrical Codes.

& WARNING: Do not attempt to
wire your own new outlets or circuits.
To reduce the risk of fire, electric
shock or injury to persons, always
use a licensed electrician.

Figure 4

Figure 5

Mounting
holes

1



X Fireplace Installation

Figure 6

Mounting
hole

Ensure that the 3-Position Switch is
set to the Off position ("O") and that
the circuit on which the fireplace is to
be installed has the power cut off at
the service panel until installation is
complete.

3. Lift fireplace and insert into
opening (Figure 5).

4. Use bubble level (supplied) to
level the fireplace within the
framing. Adjust as required.

5. Drive four (4) supplied
mounting  screws through
the four (4) mounting holes
located in each corner of the

fireplace chassis, into wall
studs (Figure 6).
6. Refer to Front  Glass

Installation section, for final
installation procedures.

Flush Mounted Installation

-200mm Deep

& CAUTION: Two people may
be required for various steps of
this procedure.

1. Prepare a wall with a framed
opening of 83.8 cm wide x 47
cm high (Figure 7).

! NOTE: The sizing has allowed
for 6.4mm around the fireplace
insert for ease of installation. This
fireplace does not require any
additional venting.

2. Choose your method of
supplying power to the unit:
*Plug in (you may run the
power cord out of the framed
wall opening to an existing

Figure 7
if%




X Fireplace Installation

outlet or install an outlet on
a nearby wall stud within the
wall).

* Hard wire the fireplace.

! NOTE: Hard wiring can be done
by removing the plug from the
factory fitted cord and completing
the wiring according to National and
Local Elecrical Codes.

& WARNING: Do not attempt to
wire your own new outlets or circuits.
To reduce the risk of fire, electric
shock or injury to persons, always
use a licensed electrician.

Ensure that the 3-Position Switch is
set to the Off position ("O") and that
the circuit on which the fireplace is to
be installed has the power cut off at
the service panel until installation is
complete.

3. Lift fireplace and insert into
opening. The fireplace's
mounting trim should be flush
against the wall (Figure 8).

4. Use bubble level (supplied) to
level the fireplace within the
framing. Adjust as required.

5. Drive four (4) supplied mounting
screws through the four (4)
mounting holes located on the
inside surface of the fireplace
chassis, into wall studs (Figure
8).

Figure 8 Mounting hole

Wall L
surface
Mounting hole
6. Refer to Front Glass

Installation section, for final
installation procedures.

Front Glass Installation

1. Evenly distribute supplied
glass rock on the front tray of
the fireplace (Figure 9).

2. Carefully mount front glass
assembly so that the front
glass hooks (4) hang on the
front glass mounts on the
fireplace (4) (Figure 10).

3. Use the supplied two (2)
Phillips sheet metal screws
to fasten the glass assembly
tabs to the fireplace (Figure
11).

4. Ensure

the fireplace's

13



X Fireplace Installation

Figure 9
<

Figure 10
Mounts (4)

Hooks (4)

Front glass
assembly

3-Position Switch is switched
to the Off position ("O").
5. If unit is not hard-wired, plug
fireplace into a 13 Amp, 230
Volt outlet (refer to NOTE 1).  Figure 11




@ Operation

Figure 18

& WARNING: This electric firebox
must be properly installed before
it is used.

The unit can be controlled by

either the manual controls which

are located on the upper right of
the fireplace or the remote (Figure

18 & 19).

The fireplace is supplied with an IR

multifunction remote control.

! NOTE: To operate correctly, the
remote control must be pointed
towards the Floating Display™.

A. © standby

Figure 19 7/~ \
Al @
s+® @lc
e @l
®  ®s
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Floating
Display™

Turns the unit On and Off.

— Activated by pressing the
Standby button on the remote
or the unit.

* The unit will turn on with the
same functions that it was set
to when it was turned Off and
the intake temperature will be
indicated on the On Screen
Display.

! NOTE: When any button is

pressed the intake temperature

will be displayed on the On Screen

Display for 5 seconds.

B. @, Flame Effects
Turns the flame effect On and Off.

— Activated by pressing the &
button on the remote.

c. 38 Heat on/OFF
Cycles the unit sequentially through
the 2 settings: High Heat and Off.

— Activated by pressing the ﬂ,
button on the unit or the remote.

* Indicated by the ﬂ, icon and

15



@ Operation

the intake temperature being
displayed on the On Screen
Display, for 5 seconds before
turning off.

! NOTE: After the heater is
switched off, there is a 60 second
fan delay, where the fan will
continue running before turning off.

! NOTE: The unit can be operated
in Heat Only Mode. When the unit
is onlgl running with the heater,

the .g_—ﬁ. icon will continuously
be displayed on the On Screen
Display.

! NOTE: The heater may emit
a slight, harmless odor when
first used. This odor is a normal
condition caused by initial heating
of internal heater parts and will not
occur again.

D &E. @ Thermostat Controls
Adjusts the temperature set point
to your individual requirements.
Once the desired set temperature
is reached the heater will turn
off. The heater will cycle on
and off to maintain the desired
set temperature. The default
temperature setting is 72°F (22°C).

— Adjusted by pressing the @=' to
decrease the setpoint and the

the unit or the remote.

* The On Screen Display will
indicate the temperature setpoint
as it is adjusted.

! NOTE: Holding the 4%@ and

the @= buttons down for two
seconds, on the unit, will change
the temperature from °C to °F, or
vice versa.

Disable Heat

If desired, depending on the
season, the heater on the unit can
be disabled. The unit will operate in
the same fashion, with remainder of
the controls.

Pressing the ‘M, and @‘= buttons
on the unit at the same time and
holding for 2 seconds will disable
and enable the heater.

I NOTE: When the heater has

been disabled and either the @=’

orthe 41’@ is pressed the On Screen
Display will indicate "--".

F. @ Color Themes

Different presets of ambient lighting

color combinations contained in

the unit.

— Changed by repeatedly pressing
the corresponding button on the
remote or the unit.

* Cycles through the different
"t}’ﬂ to increase the setpoint on preset ambient lighting settings



@ Operation

of the unit, this includes different

combinations of colours of the

flame base and media lighting.
! NOTE: The last theme of the
cycle is a prism where the unit
cycles through a variety of colours.

S,
Pressing the button stops the
cycling and holds the unit on the
preferred color, indicated by a "U"
- Unfreeze or a "F" - Freeze on the

display.

8, .

G. 28 Brightness

Changes the brightness of the

lights in the unit.

— Adjusted by repeatedly pressing
the corresponding button on the
remote.

* Indicated by the second digit on
the Floating Display™ changing
to show: "H" (high), and "L" (low).

H. X Sleep Timer

The Sleep Timer can be set to

automatically shut off the fireplace

after a preset time (from 30 minutes
to 8 hours).

— To set the timer press the timer
button on either the remote or the
unit, repeatedly, until the desired
time is displayed.

« The On Screen Display will
display the different times as it
is adjusted. Once the timer has

begun, pressing the X button

will display the time remaining
before the unit turns Off.

! NOTE: The Sleep Timer can be

cancelled at any time by pressing

the X button repeatedly until the
sleep timer displays nothing.

Resetting the Temperature
Cutoff Switch

Should the heater overheat, an
automatic cut out will turn the
heater off and it will not come back
on without being reset. It can be
reset by unplugging the unit and
waiting 5 minutes before plugging
the unit back in.

Remote Control Battery
Replacement

1. Slide battery cover open on the
remote control.

2. Correctly install one 3 Volt
(CR2032 [longer life] or CR2025)
battery in the battery holder.

3. Close the battery cover.

Battery must be recycled or dis-

posed of properly. Check with your
Local Authority or Retailer

EI for recycling advice in your
p area

17
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o Dimplex® (BenmaBpurass) —

PykoBoacTtBo
nonb3oBaTtens

Mopenb
BLF3451-INT

G - IGIGY

BAXHAS1 UHOOPMALIUA NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTM: Mepen ycTaHOBKOI

WM HaYanoMm dKCnyaTauuy AaHHOro KaMiHa cHavana ob6si3aTenbHO NpoYmTanTe aTo
pykoBoAcTBO. Paaun co6eTBeHHOM Ge3onacHoCTU, YTOObl NPeaoTBpaTUTL TPaBMbl Uk
noBpexaeHe UMYLLEECTBA, Bceraa cobntofaiTe Bce npedynpekaeHns 1 npaeuna TEXHWKM
GesonacHoCTy, coaepallmecs B HacTosILLEM PYKOBOACTBE.




/ Maintenance

& WARNING: Disconnect
power before attempting any
maintenance or cleaning to
reduce the risk of fire, electric
shock or damage to persons.

Partially Reflective Glass
Cleaning

The partially reflective glass is
cleaned in the factory during
the assembly operation. During
shipment, installation, handling,
etc., the partially reflective glass
may collect dust particles; these
can be removed by dusting lightly
with a clean dry cloth.

To remove fingerprints or other
marks, the partially reflective
glass can be cleaned with a damp
cloth. The partially reflective glass
should be completely dried with
a lint free cloth to prevent water
spots. To prevent scratching, do
not use abrasive cleaners.

Fireplace Surface Cleaning

Use only a damp cloth to clean
painted surfaces of the fireplace.
Do not use abrasive cleaners.

Servicing
Except for installation and cleaning
described in this manual, an

authorized service representative
should perform any other servicing.

19



E—_“ OrnaBneHue

@ Berynnenve .. ... 3
&) BAXHBIE HCTPYKLMM MO TEXHUKE
BE3OMACHOCTU . ......... ... . .. ... 4
KpaTkoe crnpaBo4YHOEe pyKOBOACTBO . .. ........ 7
5( YcTaHoBKa KaMUHA . . ...t 8
BbIGOp MECTA YCTAHOBKM. . . . . o v oo e e 8
[MOBEPXHOCTHASA YCTAHOBKA . . . o v oo oo e e e e e e eeen e 9

YcTaHoBKa ¢ 3arnyoneHnem B CTeHy - mybuHa 100 mm . 10
YcTaHoBKa 3anognumuo YcrtaHoBka - rmyouHa 200 mm. .. 12

YCTaHOBKA NEPEOHEIO CTEKMA. . . v v v v v vt ee e ee e e 13
@ /ICNONb30BaHUE . .. ... ...t 15
/ TexobCnyXMBaHME . . . ... oo it 19
[MopyyanTe peMOHT KaMuHa nocrne 4Yero MOXHO OCYLLECTBNATb
TOMbKO KBaNnuUUMpoBaHHOMY €ro BBOZ B 3KcCnyaTauuto.
cneumanucTy Unn areHTCcTBy no
CepBUCHOMY 0BCIYXXMBaHULO. ! MPUMEYAHME: BaxHble

npoueaypbl U Npuemsbl, Ha
KoTopble cnegyeT obpatutb

Pes3kag cmeHa TemnepaTypbl
paryp ocoboe BHUMaHue.

(Hanpumep, NnepemelleHne
npubopa c Mopo3a B Tennoe & OCTOPOXHO: Mpouenypsbl

NMOMELLEHNE) MOXET BbI3BaTb N Npuémbl, HecobnogeHne
KOHOEeHCauuto Bnarn BHyTpu KOTOPbIX MPpUBOAUT K

npubopa v HapyLnTb ero noBpexaeHnio 06opyaoBaHUS.
paboTocnocobHOCTL NpK .

UGN & BHUMAHME: Mpoueaypsi 1

Npuémbl, n3-3a HecobnogeHns
MpuBop nocne TPaHCMOPTUPOBKU UMM KOTOPbIX BO3HUKAET OMacHOCTb

XpaHeHUs Npu oTpULaTENbHON BO3rOpaHu1si UNn Mony4eHus
TemnepaTtype Hapy»HOro Bo3dyxa,  Cepbes3HO TpaBMbl, B T.4. CO
[IOSKEH OTCTOATLCA B TEMMOM CMepTenbHbIM MCXOOO0M.

nomMeLLieHnn He MeHee 3 4Yacos,




@ BctynneHue

bnarogapvm n nosgpasnsiem Bac

C NpuobpeTeHnemM anekTpokaMmmHa BO3BPAT B MATA3VH
oT koMnaHum Dimplex - MmupoBoro HE TPEBYETCS
nvaepa B obrnactu Nnpon3BoacTaa

3MeKTPOKaMMNHOB!

. Mpo6nembl co coopkon?
BHumaTtensbHo npoyuntTanTe 3TN

MHCTPYKLMUN U COXPaHUTE UX. HyxHa nHdopmaums o aeTansx?
& OCTOPOXHO: Mepep WUmeeTcs nu Ha uanenue
Hayarnom yCTaHOBKM rapaHTus npousBoanTens?
BHMMAaTEMNbHO NpoynTanTe —
- d
BCE MHCTPYKUM 1 & NozsoHuTe cBOEMY
npeaynpexaeHus.

HecobntogeHune atmx MecTHomy Aunepy

VIHCprKLI,MVI MOXET NpuBECTU

K MOPaXXEHUIO 3NEKTPUYECKUM HepxwuTe HarotoBe Homep
TOKOM W NOXapy, a Takke Bawwen mogenu n cepumnHbin
SIBMNSIETCS1 OCHOBAHWEM 115 HOMep M3Oenusi (CM. HUXeE).

AHHYINMMPOBaHUArapaHTUn.

[nsa ncnone3oBaHus B Byayuiem
BMMLUNTE B HUXKecneayLime
nons Homep Baluen mogenu u
CEPUIHbIN HOMEp (3TK HoMepa
MOXHO HaWTW Ha crneumanbHON
aTMKeTKe Ha Balwem kamuHe).

OTUKeTKa C
CEPUMHBIM
HOMepoMm

[NacnopTHas
Tabnuyka

21



A BAXHbIE UHCTPYKLIUX MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

I'Iepe.q Ha4dYanomMm J3Kcnnyatauuu AgaHHoOro YCTpOﬁCTBa
npoy uTamTe Bce UHCTPYKUUWN.

L|T06blCHI/I3VITbpVICKBOCI'IJ'IaMeHeHVIFI,I'IOpa)KeHVIFISJ'IeKTpI/I‘-IeCKI/IM
TOKOM WM Nnony4vYeHua TpaBM, HeobxoaumMo npn MCNornb30BaHUN
SHeKTpOI'IpVIGODOB cobntogatb OCHOBHbIE Mepbl ©esonacHocTu:

1. Ecnn  ycTpoMCTBO MOBpexXOeHo, neped TeM Kak  ero
yCTaHaBNMBaTb U 3KCMNyaTUpoBaTh, 00paTnuTeCh K NOCTaBLLUKY.

2. He ucnonbsyinTte obopyaoBaHne BHE NOMELLEHUS.

3. He ncnonb3ynte ycTpoMCTBO B HEMOCPEACTBEHHOW GNM30CTH
OT BaHHOW KOMHaThI, gywwa unun baccerHa.

4. He pacnonarante YCTPOWCTBO HEMNOCPEACTBEHHO Nog
LUTENCENbHOW PO3ETKOM UM COEOUHUTENBHOM KOPOOKO.

5. D70 yCTpONCTBO MOXET MCMNOMb30BaThCS AETbMM B BO3pacTe
8 ner n crapwe, a Takke nMUaMm C OrpaHUYEHHbIMU
PU3nYecKknmu, CEHCOPHbIMU unu YMCTBEHHbIMU
CMoCcOBOHOCTAMM UNN C HEQOCTAaTKOM OMbiTa U 3HAHWI, €Crnu
OHM Haxo4daTCHA nof KOHTPONEeM WU MPOUHCTPYKTUPOBAHLI
0 npasunax ©6e3onacHOro WCNONb30BaHMSA YCTPOMCTBA U
NMOHUMAKOT BO3MOXHble OnacHocTWU. He nossonanTte OeTam
urpatb C yCTpoOMCTBOM. YucTtka u obcnyxuBaHue MoOryT
OCYLLEeCTBNATLCHA AETbMU TOSbKO NOA MPUCMOTPOM B3POCHbIX.

6. Hdeten B Bo3pacte OO 3 NET, €CnM OHWM HE HaxoaAaTcs nog
HenpepbIBHbIM MPUCMOTPOM, CriegyeT AepXaTb nojarnblue
oT yctponcTtBa. [etn B Bo3spacte oT 3 Ao 8 ner moryT
TONMbKO BKMKOYaTb-BbIKMAOYaTL YCTPOWCTBO MpU  YCIOBUM,
YTO OHO pasMEeLleHO WIM YCTAHOBMEHO B HOpMaribHOe
paboyee MonoXeHne, a AETM HaxodaTcs MNog KOHTPONeM
UNNU  MNPOMHCTPYKTUPOBaHbI O npaBunax 6e3onacHoro
NCMomnb30oBaHMUs  YCTPOMCTBA UM MOHUMAKOT  BO3MOXHbIE
onacHoctu. [detn B Bo3pacTte OT 3 OO0 8 neT He OOMXKHbI
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10.
11.

12.

13.

14.

15.

noaKnkw4aTb, perynmpoeatb U YUCTUTb yCTpOVICTBO, KakKk "
BbIMNOJTHATb €ro OGCJ‘Iy)KVIBaHI/Ie.

. He wucnonb3ynte paHHOe YCTPOWCTBO B COYETAHUM C

TEPMOpPErynsaTopom, nporpamMmMHbIM KOHTpOIinepom,
TamMepoMm wnu mbbIM - APYrUM  YCTPOMCTBOM, KOTOpoOe
OCYLLECTBNAET aBTOMaTU4ecKoe TMepekritiodeHne B PeXuMm
oborpeBa, NOCKOMbKY CryvYarHoe HakpbITUe WM CMeLleHue
YCTPONCTBA MOXET CTaTb MPUYMHON noxapa.

,D,aHHoe nsgenne He OocCHalleHOo yCTpOIZCTBOM KOHTPOJIA
TeMneparypol B MNOMeELlEeHUN. VMcnonb3oBaHMe [OaHHOro
yCTpOVICTBa B HebONbLINX MNOMELLEHNAX B NPUCYTCTBUA
nunu, HecrnocobHbIX NOKNHYTb NMOMeLlleHne CaMOCTOATENIbHO,
OonycKkaeTcd TONbKO Npu NOCTOAHHOM KOHTpPOI1Ee.

Y6eoutecb B TOM, YTO MebGernb, LUTOPLI UK Apyrue roptodne
MaTepwuanbl HaxogaTcs He Grvke 1 M OT 4AHHOTO YCTPOMCTBA.

B crnyyae c60si n3BnekuTe LUTENCENbHY0 BUMKY U3 PO3ETKU.

OTcoeguHanTe YCTPOMCTBO OT JNIEKTPUYECKON CETU, €CNK
OHO J05r0 He NUCMNOMb3YeTCS.

HecmoTpa Ha TO, YTO AaHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET
NONOXeHNAM CTaH4aPTOB 6€30MacHOCTU, Mbl HE pEKOMEHOYEM
NCronb30BaTb €ro B MOMELLEHUSIX, r4e YNOXEeHO KOBPOBOE
NOKPbITME C ASIMHHBIM BOPCOM.

YCTPOMCTBO [OOMKHO ObITb PACMONOXEHO Tak, YTOObI
COXpaHSANCsA AOCTYM K LUTENCENbHOW BUTKE.

Bo n3bexxaHune onacHbIX cuTyaumii obpallantech Ans 3ameHbl
NOBPEXOEHHOIO LLUHYpa NUTaHWS K MPOM3BOANTENIO, areHTy No
CEPBUCHOMY OBCIY>XMBAHMIO NN CNELManmUcTy aHanorm4yHom
KBanudukauuu.

Cnepgute 3a Tem, 4Tobbl LWHYP NMTaHMA He OKasancs nepeg
YCTPONCTBOM.

23



A BAXHbIE MHCTPYKLUWKU NO TEXHUKE BE3OINMACHOCTU

& BHUMAHME! He HakpbiBaiiTe YCTPOICTBO BO Mm3bexaHue
neperpesa. He knagute TkaHb WnM npegMeTbl odexAdbl Ha
YCTPONCTBO U HE 3aropaxvBanTe ero topamu unm mebenbto,
MOCKOMbKY 9TO MPenATcTByeT CBOOOOHOW LUMPKYNsLuMM BO3gyxa
BOKPYT YCTPONCTBA M MOXET NPUBECTU K Neperpesy Uinn noxapy.

& BHUMAHME! Bo  usbexaHue  onacHocTM  u3-3a
HenpegHaMepeHHOro BoO3BpaTa TEeMfoBOro BbIKMYaTENA B
NCXOOHOE TMOSIOXEHNe JNeKTponuTaHue [AaHHOro YCTPOMCTBa
He [OMKHO MNOoCTynaTb 4epe3 TavMep W Apyrve BHeELUHWe
nepekmnoyarLne ycTponcTea, YCTPOMUCTBO TakkKe He [AOSMKHO
ObITb NOAKIMOYEHO K 3NEKTPOCETH, KOTOpas 3anporpammmnpoBaHa
Ha perynsipHoe BKMOYEHNE 1 BbIKIOYEHNE.

& OCTOPOXHO! HekoTopble AeTanu nM3genust MoryT CUIbHO
HarpeBaTbCs U NPY CONPUKOCHOBEHMWM C KOXEN BbI3blBaTb OXOMM.
Ocoboe BHUMaHWe TpebyeTcs B criyyae MpuUCYTCTBUA OeTen n
NN C OrpaHUYEHHbIMU BO3MOXHOCTAMMN.

Ha oborpeBatene nmeetcsa npegynpexgarLmi CUMBOI,
yKa3sbIBaKOLLUIA, YTO €ro Henb3si HAaKpbIBaTb

COXPAHAWUTE 3TU MHCTPYKLIUU




"!.QI KpaTKoe cnpaBo4yHO€e PYKOBOACTBO

@ WHdopmaums no Puc. 1
anekTpocucteme Bawero
3MeKTpoKaMuHa HaxoauTcst

) 6.81in.
Ha I'IaCI'IOpTHOVI“TaGJ'IVILIKe, § (193
pacrnoroXeHHOW B NepeaHen YyacTu 38in.

M30enusi, 3a CTEKIOM. (85 mm)

Mepen ycTaHoBkoOM Anis
MCMnonb3oBaHus B OyayLlem BNuwnTe
HWXe cepurHbIn Homep Ballero
3MNeKTPOKaMuHa.

16.0in.  18.0in.
@ Ecnu y Bac BO3HWKNY Kakue-To (406 mm) (457 mm)

TEXHUYECKMe BOMPOChHI UM OnaceHus
oTHOCcUTenbHO paboThl Baliero
3reKTpokaMuHa, NMbo BO3HUKNa
HeobXxoaNMOCTb B CEPBUCHbIX
ycnyrax, obpaTtuTech B oTaen
0o6CnyXMBaHMS KITMEHTOB.

(3 Pasmepbl Ballero kamyHa cM. Ha
puc. 1.

32.4in.
(823 mm)

30.0in.
(761 mm)

7.0in. ° °
(179 mm) g — =

34.1in.
(867 mm)

19.4in.
(494 mm)
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BbI6op mMecTa ycTaHOBKU

MpocmoTpuTe 1 oueHuTe BCe

HVpKecneaytoLLmMe YyCroBUst yCTaHOBKM:

* Pa3smepbl nsgenus: 87 cm x 49,5 cm

*  YT06bI 0GECNEYNTD HAOEXHYIO
yCTaHOBKY n3aenusi, Tpedyetcs He
MeHee 2 (OBYyX) KapKacCHbIX CTOEK

CyLecTByeT Tpu METOAA YCTaHOBKM:

* Mertopg ycTtaHoBKW: OBEPXHOCTHbIN
MOHTaX, yCTaHOBKa C 3arnybneHnem B
CTEHY UIn yCcTaHOBKa 3anognmuo

*  ®uKCUMpOBaHHOE NOAKMYeHNe Unm
NOAKIMOYEHNE K SNEKTPUYECKON
po3seTke

A BHUMAHME! LLUHyp nutaHus npu
yCTaHOBKe He JoMmkeH ObITb 3allemnéH
1 He OMKEH KacaTbCsl OCTPOro Kpasi,
KpOMe TOro, OH AOIHKEH XPaHUTLCA
1N BbITb 3aKpennéH Tak, YTobbl 0
Hero Hemnb3as ObINo CNOTKHYTLCS C TeM,
4YTOObI YMEHbLUWTB ONacHOCTb Noxapa,
NOPaxXeHWst ANEKTPUYECKUM TOKOM UM
TPaBMUPOBAHWS.

KOHCprKLI,VIﬂ 1 npoBoAKa
3MNEeKTPUYECKON PO3ETKM OOMKHbI
COOTBETCTBOBATbL MECTHbLIM
CTpouUTESibHbIM HOpMaM U nNpasuiam
n apyrum npyumeHMbIM HopMaTMBam
C TeM, 4TOObI YMEHbLUNTb ONaCHOCTb
noxkapa, nopaKeHns aNeKTpn4ecknum
TOKOM UK TpaBMUPOBaHUA.

1. BblbupaiiTe MecTo yCTaHOBKM C
YY4ETOM TOro, YTobBbl OHO He BbiNo
Yepecuyp BNaxHbIM U Haxoannoch
B CTOPOHE OT 3aHaBecok, mebenu un
VNHTEHCUBHOTO ABWDKEHNS.

2.  YT1o6bl 06nerynTb nogknoyeHne
K UICTOYHUMKY SNEKTPO3HEPrn,
)KenaTernbHO pacnonoXuTb KaMmnH
BO3J1e CYLLECTBYIOLLEN PO3ETKM (ansi

yaobcTBa NoakmyeHns).

NMPUMEYAHMUE 1: Heobxoouma
anekTpuyeckas uenb Ha 13 A,

230 B. lNMpegnoytutensHa, HO He

BO BCEX Cryyasix obs3aTtenbHa
HeKoMMYyTupyeMasi Lenb.
HekommyTupyemas Lenb Heobxoauma
B TOM Clyyae, ecrnv nocre yCcTaHOBKM
BO Bpemsi paboTbl ob6orpesatens
perynsipHo pasmblkaeTcs
aBTOMaTUYECKMIA BbIKIoYaTeNb

U NneperopaeT MnraBKui
npenoxpannTenb. [ononHUTenbHble
YCTPOWCTBA B TOW e camoun

Lenu MoryT NpeBbICUTb 3Ha4YeHne
HOMMHasbHOro Toka aBTOMaTU4YeCcKoro
BbIKIOYaTens.

Mepen Havanom YCTaHOBKU
N3BIEKUTE U3 K0p06KVI
ANEeKTPOKaMuH, nepeaHee CTekno
n oﬁopy,uosaHMe, yoanute Bce
YyNaKoBO4HblE MaTepuarbl.

ﬂ,O Havarna yCTaHOBKU XpaHUTe
KaMvH B 6e3onacHom, CyXoM "
cBOOOOHOM OT MbINn MecTe.
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[ns ynobctBa NOAKMOYEHUSI KAMUH
CHabXEH LUTencenbHON BUIKOM C

Tpemsi NNOCKUMW KOHTakTamu. Ons
OUKCMPOBAHHOO 3NIEKTPOMOHTaXa
HEO0BXOAMMO CHSITb LUTEMNCENbHYI BUINKY
C M3roTOBMEHHOrO Ha 3aBofe npoBoaa

1 BbINOSHUTb Pa3BOAKY B COOTBETCTBUM
C rocy4apCTBEHHbIMU 1 NOKaNbHbIMU
HOPMaMU Ha arneKkTpuYyeckme napameTpsbi.

&\ BHUMAHVE! He nemairecs
CaMOCTOSITENBHO YCTaHaBNMBaTb
HOBbIE PO3ETKM UNK Lienu. YTobbl
YMEHBLUUTL OMacHOCTb NoXapa,
MOPayKEHS ANEKTPUYECKMM TOKOM UK
TPaBMUPOBaHWS, BCEraa Nnosb3yntech
ycrnyramv aunioM1MpoBaHHOTO
areKkTpuka.

A BHUMAHMUE! Y6eautech, 4to
3-NO3NLMOHHbIV BbIKIOYaTENb
YCTaHOBIEH B nonoxeHune Boikn ("O")

1 YTO [0 3aBEpPLUEHUS YCTAaHOBKM
arnekTpuyeckas Lienb, B KOTOPOW AOIMKEH
ObITb YCTAHOBINEH AMEKTPOKAMUH,
OTKIMOYEHa Ha 3KCMITyaTaLyOHHOM
naHenm.

MoBepxHOCTHaA yCTaHOBKa

A OCTOPOXHO: [ns BbinonHeHns
pasnu4yHbIX 3TanoB 3TOW Npoueaypbl
HeobXoaMMbl iBa YerioBeka.

1. BbibepuTe MECTO YCTAHOBKM

nagenvs.

2. Bblbepute HyXHbI MeToA nogayn

3MEKTPONUTaHUS K U3AENUIO:

* [NoaknioyeHne K nMetoLLencs
pO3eTKe UNN YyCTaHOBKa HOBOM
Henoaanéky.

* OUKCUPOBAHHOE MOAKMIOYEHNE
KaMuHa.

BuHTBI
KpOHLUTENHa

—
—
I——

i

YacTtuyHo
oTpaxatoLlee
CTeKno

KpoHwTenH ans
cTekna

! NMPUMEYAHME: Ons
d)MKCMpOBaHHOI’O ANEeKTPOMOHTaXxa
HeO6XO,D,VIMO CHATb LWUTEeNnCceribHy BUIKY
C U3roTOBJIEHHOIO Ha 3aBoAe npoesoda
M BbINOJTHNTb Pa3BOAKY B COOTBETCTBUN
C rocyaapCTtBeHHbIMU N NOKarbHbIMU
HOpMaMun Ha anekTpuyeckme napameTpbl.

&\ BHUMAHVE! He nuimairecs
CaMOCTOSITENBHO YCTaHABNMBATb HOBbIE
po3eTku unm Lenu. Ytobbl yMEeHbLINTL
OMacHOCTb NoXapa, NOPaXKeHUst
3MEKTPUYECKVM TOKOM UIN TPaBMMPOBaHUS,
BCerAa Nonb3ynTech ycnyramm
OVMIIOMMPOBAHHOTIO 3IEKTPUKa.

Y6eautech, YTo 3-MO3ULINOHHBIN
BbIKMtOYATENb YCTAHOBIIEH B NOMOXEHNE
Bbikn ("O") n 4TO A0 3aBepLUeHus
YCTaHOBKM 3reKTpUYecKast Lierb, B KOTOPOM
[0MmKeH BbITb YCTAHOBIEH 3MEKTPOKaMUH,
OTKIOYEHA Ha SKCTNyaTaLMOHHOWM NaHenu.

3. CHumunTe C 3JIeKTpOKaMmnHa 4aCTU4HO
OTpaxatrlLlee CTeKso:

* MNonoxute anekTpokamnH Ha ero
3aHIKOK CTEHKY.
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Pu?- 3 KapkacHasi £ 0CTOPOXHO: Mpu ycTaHoBKe
3amo4Has TOMKa n3Oenus Ha CTeHy U3 rmrncokapToHa
CKBaXmMHa" y6enmTeck, YTO UCMOSb3YHOTCA
CrauuoHapHoe COOTBETCTBYHLLME CTEHOBbLIE aHKEPbI
MOHTa)Hoe 1 YTO MO KpanHeN Mepe OAMH U3 HUX
HaxoauTCs B CTOVIKE.

oTBepcTne

e o e oo o s(E)e

[Liahih sl

* Ypanute 2 (aBa) BuHTa Phillips ¢
Kaxxgoro u3 2 (AByX) KPOHLUTENHOB
ans crekna (puc. 2).

* CH/MUTE KPOHLUTENHbI ANs CTekna.

* YaepxuBas O4HON PyKOWM YaCTUYHO
oTpaxaroLLee CTeKNo, NoAHUMUTE
KaMWH U1 Crierka HaknoHuTe
ero Brnepéa, 4tobbl YacTUYHO
oTpaxaroLlee CTEKIO MOrO BbINTH
13 BHYTPEHHEro Kapkaca.

* CHMMUTE C aneKTpokaMuHa
YaCTUYHO OTpaxatoLLee CTekno.

4.  PacronoxwuTe KaMyH Ha CTeHe B TOM
MONOXEHWW, B KOTOPOM OH GyaeT
CMOHTMpoBaH (puc. 3). C nomoLbto
My3bIPbKOBOIO YPOBHS (KOTOPbIV
BXOOMT B KOMMNIEKT NMOCTaBKM)
y6eauTech, 4TO ANEKTPOKaMUH POBHO
TNpUIEraeT K CTeHe.

5.  OtmeTbTe Ha cTeHe 4 (YeTbipe)
MecCTa pacnonoXeHnst BUHTOB (Yepes
"3aMOYHblE CKBaXUHbI").

10.

1.

12.

CHMMUTE KaMWH CO CTEHbI U ynoxuTte
ero B 6e3onacHom mecTe, B CTOpOHe
OT MHTEHCUBHOIO ABWXEHUS.

BBUHTUTE BCe 4 (YeTbipe) BXOASLUMX
B KOMMNJIEKT NOCTaBKN YCTaHOBOYHbIX
BMHTa C KBagpaTHOW roroBkon #8
(3,8 cm) 1 Wwanbbl B CTEHY U/Unu
CTEHOBble aHKepbl, OcTaBuB 6,5 Mm
pe3bobl.

BblpoBHsiliTe BbIGpaHHbIe "3aMo4YHbIe
CKBaXWHbI" C BUHTaMW 1 MOBECLTE
KaMUH Ha cTeHy. [0noBku BUHTOB

1 Waibbl AOMKHbLI MPOWTN Yepes
"3aMOYHbIEe CKBaXMWHbI", KaMUH
NMPOCKOMb3HET BHWU3 U BCTAHET Ha
MeCTO (BUHTbI CABUHYTCS B Y3KYtO
4YacTb 3aMOYHbIX CKBXWH).

MpuBKMHTUTE BCe 4 (YeTbipe)
YCTaHOBOYHbIX BUHTa CBEPXY K
Kapkacy kaMmuHa.

BBuHTUTE 2 (OBa) BXOAALLMX

B KOMMJIEKT NOCTaBK/ BMHTA C
KBagpaTHbIMU rorioBkamu #8 yepes
[Ba CTauMOHapHbIX MOHTaXHbIX
OTBEPCTUS], BbIPOBHEHHbIX C
KapKaCHOW CTOMKOW.

C nomoLLblo BUHTOB OCTOPOXHO
YCTaHOBUTE YaCTUYHO oTpaxatoLlee
CTEKIO U KPOHLUTEWHbI AA CTekna
HauymHas ¢ atana 1.

3aknounTenbHble npoueaypsbl
yCTaHOBKM CM. B pa3gene "YcTaHoBKka
nepegHero crekna".
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YcTaHoBKa ¢ 3arnyb6neHuem
B CTeHy - rny6uHa 100 mm

A OCTOPOXHO: [nsi BbINONHEHNSs
pasnuyHbIX 3TanoB 3TOW NpoLenypb!
HeobXoaMMbI [1Ba YernoBeka.

1. TNoparotoBbTe CTEHY C OOpamMnNéHHOM
HULLEN LUMPUHOWN 77.5 CM 1 BbICOTOM
42 cm (puc. 4).

! NMPUMEYAHME: Ons obnerderus
YCTaHOBKM BOKPYI KAMWUHHOWN BCTaBKX
[0rnycKaeTcsl UsMeHeHue pasmepa
B 6,4 MM. OTOT KaMuH He TpebyeT
,U,OI'IOJ'IHI/ITBJ'IbHOVI BbITAXKW.

2.  BblbepuTe HyXHbIN METOA Nodavn
3MNEKTPONUTaHUS K U3AENUIO:

* MogkntoyeHme k poseTke (Bbl
MOXeTe NOAKMHYUTE LWHYP
nuTaHus oT o6pamMnéHHoN
HULLN K CyLLECTBYHOLLEN PO3ETKE
UM YyCTaHOBUTb PO3ETKY Ha
npureraroLLyto KapKacHy CTOWKY).

* duiken poBaHHOE NokKno4eHne
KaMuHa.

! NPUMEYAHME: Ons
CbVIKCVIpOBaHHOI'O ONEKTPOMOHTaXa
HeO6XO,EI,VIMO CHATb LUTEeNnCcenbHYy BUIKY
C MU3roToBIMeHHOro Ha 3aBoge nposoaa
W BbINOJIHUTL Pa3BOAKY B COOTBETCTBUN
C rocyaapCTBeHHbIMU 1 NTOKanbHbIMU
HOpMaMu Ha arnekTpuyeckme napameTpbl.

&\ BHUMAHME: He nirmaiirecs
CaMOCTOSITENBHO YCTaHaBMMBATL HOBbIE
pO3eTkn unu Lenu. Y1obbl yMEHbLINTL
OMacHOCTb NoXapa, NopaxeHus
3MNEKTPUHECKUM TOKOM VI TPaBMUPOBaHWS,
BCerga rnosb3yiTech ycryramm
OMNIOMVPOBAHHOTO 3MEKTpUKa.

Y6eauTtech, YTo 3-NO3ULIMOHHBIN
BbIKIMKOYaATENb YCTAHOBIIEH B MOMOXEHNE

Puc. 4

Puc. 5

oTBepcTUs
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Puc. 6

MoHTaxHoe
OTBEPCTU

[

|

Bbikn ("O") 1 4TO [O 3aBepLUEHNS]
YCTaHOBKM 3neKkTpuyeckas LieMb, B KOTOPOi
[OIKeH ObITb YCTAHOBEH 3NEKTPOKAMMUH,
OTKIO4YEHa Ha SKCMnyaTaLMOHHON NaHenw.

3. lNogHWMUTE KaMWH 1 BCTaBbTE €ro B
Huwy (puc. 5).

4. C nomoLLbto Ny3bIpbKOBOTO YPOBHS
(BXOAUT B KOMMMEKT NOCTaBKM)
BbIPOBHANTE KAMWUH BHYTPM Kapkaca.
Mpy HeobxoAMMOCTH OTperynmpymTe.

5. BBepHuTe 4 (4eTbipe) BXOOALNX B
KOMMNEKT MNOCTaBKW YCTAHOBOYHbIX
BUHTa Yepes 4 (YeTbIpe) MOHTaKHbIX
OTBEPCTMSI, PACMONOXKEHHbIX B
KaXKOoMyTTy Kapkaca kaMmuHa, B
KapKacHble CTOMKM (puc. 6).

6. 3akntounTenbHble Npoueaypsbl
yCTaHOBKM CM. B pa3gerne "YcTtaHoBKa
nepegHero crekna”.

YcTtaHoBKa 3anoanuuo
YcTaHoBKa - rny6uHa 200 mm

A OCTOPOXHO: [Ons BbinonHeHus
pPasnuyHbIX 3TanoB 3TON NpoLeaypbl
HeobxoaMMbl ABa YernoBeka.

1. TogrotoBbTe CTeHy ¢ 06paMnéHHoM
HULEN WnpuHon 83,8 cM 1 BbICOTON
47 cm (puc. 7).

! NPUMEYAHME: [ins oGneryenns
YCTaHOBKM BOKPYI KAMWHHOWN BCTaBKN
fornyckaetcsi usMeHeHue pasmepa
B 6,4 MM. OTOT KaMVH He TpebyeT
,EI,OI'IOJ'IHVITeJ'IbHOVI BbITAXKA.

2. BblbepuTe HyXHbIl MeETOA Nodayun
ANEKTPONUTaHUS K U3OENNI0:

* [NogkntoyeHve k poseTke (Bbl
MOXeTe NOAKIOUNTb LLHYP
nNUTaHKs OT obpamnéHHom
HULLIN K CyLLLECTBYIOLLIE po3eTke
UINN yCTaHOBUTL PO3ETKY Ha
npuneraroLLyto KapkacHyto CTOMKY).

. ¢I/IKCI/IpOBaHH06 noakrto4yeHne
KaMunHa.
! NMPUMEYAHME: Ons
(VKCPOBAHHOTO 3MEKTPOMOHTaXa
H906XO,D,I/IMO CHATb LUTENCENbHYI BUIKY

Puc. 7
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C M3roTOBJIEHHOIO Ha 3aBoAe nposoaa

1 BbINOJSIHUTL Pa3BOAKY B COOTBETCTBUU
C rocyaapCTBeHHbIMU U NTOKanbHbIMU
HOpMaMu Ha 3anekTpu4eckne napameTpbl.

A BHUMAHME: He nbiTalitech
CaMOCTOSITENbHO YCTaHaBNMBaTh HOBbIE
pPO3eTkM Unu Lenn. Y1obbl yMEHbLUNTL
OMacHOCTb NoXapa, NopaXKeHWst
MNEKTPUYECKNM TOKOM WIN TPaBMUPOBaHWS,
BCerga nonb3yntech ycryramm
OVNNOMMPOBAHHOIO AfIEKTpUKA.

Y6eautecs, 4TO 3-NO3ULIMOHHbIN
BbIKIO4aTENb YCTAHOBMEH B NONOXEHNE
Bbikn ("O") 1 4TO [0 3aBepLUEHNS]
YCTaHOBKM 3fIEKTPUYECKas Lienb, B KOTOPON
[OMKeH BbITb YCTAaHOBIEH 3MEKTPOKaMUH,
OTKITOYEeHa Ha SKCMITyaTalVOHHON NaHenu.

3. TMogHMMUTE KaMUH 1 BCTaBbTE €ro
B HMLWY. YCTaHOBOYHasi Haknaaka
3MNeKTpoKaMuHa JormkHa 6blTb
BPOBEHb CO CTeHoW (puc. 8).

4. C nomoLLbto Ny3blpbKOBOMO YPOBHS
(BXOOUT B KOMMMEKT NOCTaBKM)
BbIPOBHSIITE KAMWH BHYTPY Kapkaca.
Mpy HeOBXOAMMOCTW OTPErynupymnTe.

5.  BeepHute 4 (4eTbipe) BXOOALLMX B
KOMMIIEKT MOCTaBKW YCTAHOBOYHbBIX
BUHTa Yepes YETbIPE MOHTaXKHbIX
oTBepCTUs (4), pacnonoXeHHbIX Ha
BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTU Kapkaca
KamuHa, B KapkacHble CTonku (puc. 8).

6. 3aknioumTenbHble Npoueaypsbl
YCTaHOBKM CM. B pa3gerne "YcTaHoBKka
nepegHero crekna".

YctaHoBKa nepegHero
cTekna

1. PaBHOMepHO pacnpegenute
BXOASLLME B KOMMNIEKT NOCTaBKu
CTEeKNSAHHbIE KAMELLKW Ha NepesHem
noafoHe anekTpokamuHa (puc. 9).

[loBepxHOCTb

CTEHbI
MoHTaxHoe
oTBepcTue

Puc. 8 MoHTaxHoe

oTBepcTne

2. TwaTenbHO CMOHTUPYITE cHopKy
nepeaHero cTekna Tak, 4Tobbl
KpHOKW nepepHero crekna (4)
BbINV NPOYHO 3aKpenneHbl Ha
KpenneHusx nepegHero ctekna Ha
anekTpokamuHe (4) (puc. 10).

3. C nomoLLbio BXOASALLMX B KOMMNEKT
nocTaBku 2 (OByX) BUHTOB Anisl
nuctosoro metanna Phillips
npvkpenuTe netnu cbopku ctekna k
anekTpokaMmuHy (puc. 11).

4.  Y6epguTecb, YTO 3-NMO3ULMOHHbIV
BbIKMOYaTesNb dNeKTpoKammnHa
YCTaHOBIEH B NonoXeHune Bbikn
("o".

Ecnu nspenue He xEcTtko
CMOHTMPOBAHO, NOAKIOYMTE
3MeKTpPoKaMuH K po3eTke Ha 13 A,
230 B (cm. MPUMEYAHNE 1).
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@ /lcnonb3oBaHue

Figure 18

& NPENOCTEPEXEHME: Me-
pef ucnonb3oBaHveM crnegyet
Hagnexawmm obpasom ycrta-
HOBUTb 3TY TOMOYHYHO Kamepy.

OTMM yCcTponcTBOM cregyet

YMpaBnsTh C MOMOLLBI PYYHbIX

CpencTB, PacrnonoXeHHbIX B BEPX-

HeWn YacTu TOMOYHOro YCTPOWCTBA,

unu nyneta (Puc. 18 n 19).

Tono4Hasa kamepa nocTasnseTcs

BMECTE C MHOFO(YHKLMOHArb-

HbIM UK-nynsTom.

! NIPUMEYAHUE: Ona apek-

BaTHOM paboTbl NyNbT JOIMKEH

Figure 19
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/Display“"

ObITb HanNpaBneH K gucnner

Floating Display™.

A. © Pexxum oxunpanus

BkntoyaeT n OTKNOYaeT yCTPOmn-

CTBO.

— AKTUBMPYETCS NpU HaxaTum
KHOMKW pexnma oXxunaaHus Ha
nynsTe UM YCTPONCTBE.

 [pu BKIIOYEHNM YCTPONCTBO
COXpPaHUT Te e PYyHKUMK, Ha
KoTopble 6bINo HAaCTPOEHO Npu
BbIKIMOYEHMN, U TeMMnepaTypa
Brycka byaeT BbiBeAeHa Ha
Oucnnen.

! MPUMEYAHUE: Ecnn Haxa-
Ta nobas kHorka, Temneparypa
Brycka JeMOHCTpUpYeTCs Ha
avcnnee B Te4eHWe NATU CEKYHA,.

B. @. Ad ekt nnameHn
Bkritovaet n oTkntovaeT appekT
nnameHu.

— AKTUBMPYETCS NpK HaXXaTun

&% KHOMKW Ha YCTPOMCTBE UK
nynere.




‘,5( YcTtaHoBKa KaMuHa

Puc. 9 Puc. 10
KpenneHus (4)

Kptoku (4)

MNepeaHuin
noaHoc

nepegHero
CTeKkna
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@ Ncnonb3oBaHue

c. 8 o6orpes BKN/BBLIKN
LinknnyHo nocnegoBaTenbHO
NpoBOAUT YCTPONCTBO Yepes 2
HaCTPOWKMN: BbICOKUIA 0OOrpeB 1
OTKITHOYEH.

— AKTUBMPYETCS MpU HaxaTum

KHOMKN &£ pexrMa oxunaaHus
Ha nynbTe UnM YCTPOMCTBE.

* [JeMOHCTpMpYyeTCa &£ 3HAYOK
1 TeMnepatypa Brnycka Ha
Oucnnee B TedeHne 5 cekyHn
nepen OTKNIYEeHNEM.

I MPUMEYAHMUE: MNocne
OTKNIoYeHus oborpesarens B
TeveHue 60 cekyHA npogorkaeT
paboTaTb BEHTUMSATOP B pPeXMME
3a[1EPXKKKM, 3aTEM OTKIIHOYaeTCs.

! MPUMEYAHUE: 3To ycTpon-
CTBO MOXET paboTaTb B pexume
Tonbko o6oepes. Korga ycTpoii-
CTBO paboTaeT ToNbko kak 060-

rpesaternb, &, 3HAYOK NOCTOSHHO
oTobpaaeTcst Ha [Jucnnee.

I NMIPUMEYAHMUE: Oborpesa-
Tenb MOXET n3gaBaTb Nerkun
©e3BpeHbI 3anax npu NepsomM
ncnonb3oBaHWUK. OTOT 3anax sB-
nseTcs HopMarnbHbIM SIBIEHUEM,
OH BbI3BaH NePBUYHbLIM HAarpeBoOM
BHYTPEHHMX YacTen yCTponcTea u
He BO3HWKHET CHOBA.

D&E. g Tepmopene
HacTtpanBaeT TouKy yCTaHOBKM
TemnepaTypbl COrMacHoO BallUM
MHOMBUOYanNbHbIM TPEOOBAHNSIM.
Mpn JOCTUXKEHUN YCTAHOBIEH-
HoW TemnepaTtypbl oborpesaTernb
oTkntoumTcs. OborpesaTtenb
NpogomknNT paboTaTtb LyKnamm
BKITHOYEHUS M OTKITHOYEHUS 4N
NoAAEPXKaHWSA KenaemMon Temne-
paTypbl. HacTponka Temnepaty-
pbl N0 ymonyanuto 72°F (22°C).
— HacTpanBaeTcs HaxaTtmem

", 4TOGbI CHU3UTL TOUKY

HaCTPOWIKM, U 4}'@, 4YTOObI
MOBBICUTb AaHHYH TOYKY Ha
YCTPOWCTBE WK nyrnbTe.

» Ha [ducnnen 6yget BbiBegeHa
HacTpoeHHas Tovka Temnepa-

Typbl.
! NTPUMEYAHME: YoepxuBa-

Hune =ﬂ=@ VI@

" HaXKaTbIX KHO-
MoK B TEYEHME ABYX CEKYHA Ha
YCTPOWCTBE U3MEHWT Temnepary-
py ¢ °C Ha °F n HaobopoT.
OTknoyeHue oborpeBa

Mo »enaHuto 1 B 3aBUCUMOCTU OT
Ce30Ha MOXHO OTKM4YUTb 060-
rpesaTternb YCTPONCTBa. YCTPOn-
CTBO NPOAOIKNT paboTaTb B

TOM € PEXUME C COXPAHEHNEM
KOHTPOSbHBIX YCTaHOBOK.




@ Ncnonb3oBaHue

HaxaTtne ,@ " @':’ KHOMOK Ha
YCTPONCTBE OAHOBPEMEHHO C
YOEPXKUBAHNEM B TEYEHUE 2
CEKYH OTKITIOHYUT UMM BKITHOYUT
oborpeBartens.

! NIPUMEYAHME: MNMpwn oTknio-
YeHUK o6o§esa'renﬂ U Haxa-

TMM@’=:{}=

ANTCA «--».

Ha [lucnnen BbIBO-

F. @ Hactponku uBeTta
YCTPONCTBO OCHALLEHO pa3HbIMU
npenycTaHOBMEHHbIMU LIBETAMMU
0hopMIIEHNS MOLACBETKM.

— N3meHsieTcst HECKOMbKUMM
Ha)kaTUsIMM COOTBETCTBYIOLLEN
KHOMKM Ha MyrnbTe Uin ycTpon-
cTBe.

* [lepekntoyaeT pasHble npeay-
CTaHOBIEHHbIE BapuaHThl
LLBETOBOIO 0hopMIeHNsA Noa-
CBETKWN YCTPOWUCTBA, 3TO BKIIHO-
YaeT pasnunyHble KoMOMHaumn
LiIBETOB OCHOBaHMS MraMeHn u
NMOACBETKM cpeapl.

! NPUMEYAHMUE: Mocneg-
HAS TeMa LMKna npeacraBnser
cobow npuamy, korga ycTpoMCcTBO
NpOXoauT Yepes LMKIbl n3mMe-
HeHus uBeTa. Haxxatve KHOMKm

Q“”ﬂ

SRS ocTaHaBnMBaeT aToT LMK U
OCTaHaBNMBaEeT YCTPOWCTBO Ha
BblOpaHHOM LiBeTe, 0603Ha4aeTcs

Ha aucnnee kak U — «pasmopo-
3UTb» NN F — «3aMopo3nTb».

\Y/

G. % ApkocTb

M3meHeHre ApKkoCcTn NOACBETKM

yCTpoKncTBa.

— HacTtpavBaeTcs HeCKonbKMMu
HaXaTUsIMU KHOMKW pexrnmMa
OXUOaHWS Ha nynbere.

» O6osHavaeTcsa BTopor undpon
Ha gucnnee Floating Display™,
KoTopasi U3MeHsieTcs, YToObI
nokasatb: H (Bbicokui) u L
(HM3KUR).

H. X Tanmep cHa

Tanmep cHa MOXeT BbITb HacTpo-

€H Ha aBTOMaTn4ecKoe BbIKIO-

YeHne KaMyHa no UCTeYeHUn

yCTaHOBMNEHHOro Bpemenun (ot 30

MUHYT A0 8 Yacos).

— YT06bI yCTAHOBUTL TaiMep
HaXXMWTe KHOMKY Tanmepa Ha
nyrnsTe Un YCTPOWCTBE He-
CKONbKO pa3 [0 BbiBeAeHUs Ha
AVCNNen xenaeMoro BpeMeHu.

» Ha Oucnnewn 6ynet BbiBeae-
HO pasHOe BpeMs COornacHo
HacTponke. [Mocne 3anycka

Tanmepa Haxartune KHOMKK

BblBEJET Ha Aucnnen spemMs

oCTaBLUeecs [0 OTKIoYeHNs.
! MPUMEYAHUE: Tarimep cHa
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/ Ucnonb3oBaHue

MOXET ObITb OTKMIOYEH B 000N
MOMEHT HECKONbKUMW HaxKaTus-

MU KHOTKU X [0 Tex nop, noka
Talmep nepectaHeT oTobpaxaTb
yTo-nnbo.

MepeHacTpomnka Temnepa-
TYPHOro BblK/o4aTens

B cnyyae neperpeBa oborpesa-
TEnsl, aBTOMaTUYECKUIA BbIKIHO-
Yyatenb oTkNounUT oborpeBaTesb
N He BepHeTcs k paboTe 6e3 no-
crnepytoLlen nepeHacTporku. Ero

MOXHO nepes3anyCTtuTb, OTKIMHO4YNB

yCTpOI7|CTBO OT NTAaHNA 1N Noao-
Xagas S MWHYT, a 3aTeéM CHOBa
NOAOKITHOYMB K CETU.

& BHUMAHMUE: Ecnv Bam YacTo

npuxoanTcst nepesanyckatb 060-
rpeBaterb, OTKIHUYUTE YCTPOWA-
CTBO Y NMO3BOHUTE B CINY>0y
TexHu4eckon nogaepxkn 1-888-
346-7539.

3ameHa GaTapeu nynbra
ynpaBrieHusi
YTo6bl 3amMeHnTL GaTapeto,

1. CKOMb3SALWMM OBUKEHMEM
OTKpPOWTE KpbILLKY GaTapeu Ha
nynere.

2. NpaBnnbHO yCTaHOBUTE OOHY
6artapeto 3 Bonbra (CR2032

—[yBenuyeHHhlin cpok cnyx6ol]

unn CR2025) B gepxaTternb
OaTapew.

3. BakpoiTe KpbllKy 6aTapen.
Bartapes gomkHa GbITb
nepepaboTtaHa unu Hagne-
Xawmm obpasom yganeHa.
Y3HaiTe 0 BO3MOX- 0
HOCTSIX nepepa60T-E| p
KM Y MECTHbIX

BnacTeun unu petennepa B

BalUeM pernoHe.




s TexobcnyxuBaHue

&\ BHAMAHME! YTo6b)
n3bexaTb noxapa, nopaxeHus
SJ'IeKTpVILIeCKVIM TOKOM nnn
TpaBMMpPOBaHMSA Ntogen,
OTKJIIoYanTe nou,aqy NMUTaHUA
nepeg Tem Kak, YNCTUTb

yCTpOIZCTBO Unn 3aHnMaTbCH ero

TexobcnyXnBaHeMm.

Yuctka yactu4yHo
oTpaxarwluiero ctekna

YacTuyHo oTpaxatoLlee CcTekno
nogBepraeTcst YNCTKe Ha
3aBoje Bo Bpems cbopku. Bo
BpeMsi NepeBO3KM, YCTaHOBKM,
06paboTKM 1 T.4. YAaCTUYHO
oTpaxaroLLiee CTEKNO MOXET
cobupatb YacTuubl NbInn; UX
MOXHO y4anuTb C MOMOLLbIO
YMCTOM CYXOM TKaHMW.

YUTo6bl yaanuTb oTnevaTku
nanbLeB Unv gpyrue crnegpl,
4YaCcTUYHO OTpakalolLlee CTEKMNOo
MOHO YNCTUTb BaxHoOM
TKaHblo. [INg npenoTspalleHns
06pa3oBaHns BOASAHbLIX NATEH

YacTUYHO OTpaXKaloLLEee CTEKo
HeobX0AMMO MOMNHOCTbIO BbICYLLUTb
C nomoLLbio TKaHu 6e3 Bopca.
YTo6bINpeaoTBpatTbobpasoBaHne
uapanuH, He ucrosnb3ayinTe
abpasuBHble YMCTALLME CpeacTBa.

YucTtka noBepxHOCTHU
3NeKTpoKaMuHa

[Ns YNCTKN OKpaLLEHHbIX
NOBEPXHOCTEN KaMUHa UCMNONb3ynTe
TONbKO BriaXKHyto TKaHb. He
ncnonb3ynte abpasnBHbie
yncTALWMe cpencTea.

O6cnyxuBaHue

Kpome onuncaHHbIX B HacTosLEM
PYKOBOACTBE YCTaHOBKU U
4YNCTKK, BCE apyrne snabl
06CNYyXNBAHUA JOIKHbI
BbIMOMHATHLCS MOTHOMOYHbLIM
npeacraBuTeneMcepBuc-LeHTpa.
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES : Lire d'abord ce manuel
avant d'essayer d'installer ou d'utiliser ce foyer. Pour votre sécurité, toujours
respecter les avertissements et les consignes de sécurité indiqués dans ce
manuel afin de prévenir les blessures ou les dommages matériels.
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Toujours faire appel a un technicien
qualifié ou une entreprise de
services d'entretien pour la
réparation dufoyer.

Un brusque changement de
température (par exemple déplacer
I'appareil d'un endroit exposé au

gel a une piéce chauffée) peut
provoquer une condensation de
I'humidité a l'intérieur de l'appareil et
perturber son bon fonctionnement
lors de sa mise en marche.

Aprés avoir été transporté ou
remisé a l'air libre sous une
température négative, I'appareil doit
étre conservé dans une piéce

chauffée pendant au moins 3
heures, aprés quoi il pourra étre mis
en service.

! REMARQUE : Procédures et
techniques dont I'importance
justifie qu'on les mentionne.

&\ MISE EN GARDE : Procédures
et techniques qui, si elles
ne sont pas suivies avec
précautions, endommageront
I'équipement.

&\ AVERTISSEMENT :
Procédures et techniques
dont le non-respect expose
l'utilisateur a un risque
d'incendie ou a des blessures
graves voire mortelles.
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(D Bienvenue et félicitations

Merci et félicitations d'avoir acheté
un foyer électrique de Dimplex,

principal fabricant mondial de foyers

électriques.

Merci de lire ces instructions
avec attention et de les
conserver.

& ATTENTION: Lire
I'ensemble des instructions et
avertissements avec attention
avant de débuter l'installation.
Le non-respect de ces
instructions implique un risque
d'électrocution et d'incendie, en
plusgarantie.

Merci de noter ci-dessous les
numéros de modéle et de série

de votre appareil pour pouvoir

les retrouver ultérieurement : les
numéros de modéle et de série se
trouvent sur I'étiquette du numéro
de modele et du numérode série de
votre foyer.

Etiquette du

numéro de série

PAS BESOIN DE
RETOURNER AU
MAGASIN

Des questions a propos
de I'assemblage ?

Besoin d'informations sur des
piéces détachées ?

Besoin d'informations a propos
d’un produit sous une garantie du
fabricant ?

)
ﬂ Contactez votre vendeur
local

Veuillez avoir a portée de main
les numéros de modéle et de
série de votre appareil. (Voir ci-
dessous)

Etiquette
signalétique




&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

Lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

Lors de l'utilisation d'appareils électriques, toujours prendre
des précautions élémentaires afin de réduire les risques
d'incendie, d'électrocution et de blessure, notamment :

1.

2.
3.

Si l'appareil est endommagé, consulter le fournisseur
avant toute installation ou utilisation.

Ne pas utiliser a I'extérieur.

Ne pas utiliser a proximité immédiate d'une baignoire,
d'une douche ou d'une piscine.

. Ne pas placer 'appareil de chauffage juste en dessous

d’'une prise murale ou d’'un boitier de connexion.

Cet appareil peut étre utilisé par un enfant a partir de
I'age de huit ans, par une personne ayant un handicap
physique, sensoriel ou mental, ouun manque d'expérience
ou de connaissances, si elle est supervisée ou a regu
les instructions appropriées pour utiliser I'appareil en
toute sécurité et en comprenant les risques possibles.
Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Son
nettoyage et son entretien ne doivent pas étre effectués
par des enfants laissés sans surveillance.

Les enfants agés de moins de 3 ans doivent étre tenus a
distance de l'appareil, a moins qu'ils ne soient surveillés
en permanence. Les enfants agés de 3 ans et plus et
de moins de 8 ans peuvent uniquement allumer/éteindre
I'appareil, pourvu qu'il soit placé ouinstallé dans sa position
d'utilisation normale, qu'ils bénéficient d'une surveillance
ou d'instructions quant a I'utilisation de I'appareil de fagon
sécurisee et qu'ils comprennent les risques encourus. Les
enfants de trois a huit ans ne doivent pas brancher, régler
ou nettoyer I'appareil ou effectuer aucune des opérations
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&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

de nettoyage et d'entretien réalisables par ['utilisateur.

7. Ne pas utiliser l'appareil de chauffage en série avec
un régulateur thermique, un systeme de commande
programmé, une minuterie ou tout autre dispositif
déclenchant automatiquement de la chaleur, car il existe
un risque d’incendie lorsque l'appareil de chauffage est
accidentellement recouvert ou déplacé.

8. Cet appareil de chauffage n'est pas équipé d'un dispositif
de contréle de la température ambiante. Ne pas utiliser
cet appareil dans de petites pieces si elles sont occupées
par des personnes incapables d'en sortir par elles-
mémes, sauf si elles sont surveillées en permanence.

9. S'assurer que les meubles, rideaux et autres objets
combustibles sont placés a plus d'un métre de I'appareil.

10.Débrancher I'appareil en cas d’anomalie.

11. Débrancher I'appareil lorsque celui-ci n’est pas utilisé
pendant une période prolongée.

12.Bien que cet appareil de chauffage soit conforme aux
normes de sécurité, nous recommandons de ne pas
I'utiliser sur une moquette extra-épaisse ou sur des tapis
a poils longs.

13.L'appareil doit étre placé de sorte que la fiche électrique
soit accessible.

14.Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, lI'agent d'entretien ou une
personne de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

15. Maintenir le cordon d'alimentation éloigné de I'avant de
I'appareil.




&) INSTRUCTIONS DE SECURITE IMPORTANTES

& AVERTISSEMENT : Afin d'éviter tout risque de surchauffe,
ne jamais couvrir I'appareil. Ne pas placer de matériaux ou
de vétements sur I'appareil de chauffage ou entraver la
circulation d’air autour de I'appareil avec des rideaux ou des
meubles par exemple, car ceci est susceptible de causer
une surchauffe et un risque d’incendie.

& AVERTISSEMENT : Pour éviter les risques liés a la
réinitialisation accidentelle du disjoncteur thermique, cet
appareil ne doit pas étre alimenté a travers un dispositif de
commutation externe, tel qu’'une minuterie, ni branché sur
un circuit alternativement mis hors et sous tension.

& MISE EN GARDE : Certains des éléments de cet appareil
peuvent devenir trées chauds et provoquer des brdlures.
Etre trés attentif lorsque des enfants et des personnes
vulnérables sont présents.

L'appareil de chauffage porte le symbole d'avertissement
qui indique qu'il ne doit pas étre couvert

CONSERVER CES INSTRUCTIONS
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Guide de référence rapide

@ Les informations électriques Figure 1

concernant votre foyer électrique se
trouvent sur I'étiquette située sur la
partie avant de I'appareil, derriére la
vitre.

Avant de l'installer, noter le numéro
de série de votre foyer indiqué en bas
pour future référence.

@ Sivous avez des questions

ou des problémes techniques
concernant le fonctionnement de
votre foyer éle  ctrique, ou qu'il a
besoin d‘étre réparé, contactez notre
service clients.

(3 Les dimensions de votre foyer
sont indiquées sur la Figure 1.

_ 68in.
(172 mm)
3.8in.

(95 mm)[—

16.0in.  18.0in.

(406 mm) (457

32.4in.

(823 mm)

30.0in.

(761 mm)
o o
7.0in. * °
(179 mm) g —
o

34.1in.

(867 mm)

19.4in.
(494 mm)

mm)




%€ Installation du foyer

Choix de I'emplacement réglementations applicables.
Pour l'installation, examiner et tenir 1. Choisir un emplacement

compte de I'ensemble des conditions
suivantes :

Dimensions de I'appareil : 87 cm x

49,5 cm

Pour pouvoir étre installé en toute
sécurité, I'appareil nécessite

au minimum deux (2) montants
muraux

Il existe trois méthodes d’installation
possibles :

Méthode d'installation : montage
en surface, montage mural
encastré ou montage en
affleurement

Méthode par cablage ou
branchement sur prise

&\ AVERTISSEMENT : Veiller a ce

que le cordon d’alimentation ne
soit pas installé de fagon a étre
pincé ou a se trouver contre une
bordure tranchante. Veiller a ce
qu’il soit correctement rangé ou
fixé pour éviter tout risque de
chute ou de trébuchement et de
réduire le risque d’'incendie, de
choc électrique ou de dommages
aux personnes.

Afin de réduire les risques
d’incendie, de choc électrique ou
de dommages aux personnes,

la construction et le cablage des
prises électriques doivent étre
conformes aux codes locaux

du batiment et a toutes autres

non exposé a '’humidité et
éloigné de rideaux, meubles et
circulation importante.

2. Pour simplifier le branchement
électrique, vous pourriez choisir
de placer le foyer prés d’'une
prise électrique existante (pour
un raccordement pratique).

REMARQUE 1 : un circuit de
13 amperes et de 230 volts
est requis. Un circuit dédié
est préférable mais non
essentiel dans tous les cas.

Il sera nécessaire si, aprés
l'installation, le disjoncteur se
déclenche ou que le fusible
fond de fagon réguliere
lorsque I'appareil fonctionne.
Des appareils électriques
supplémentaires sur le méme
circuit pourraient dépasser le
courant nominal du disjoncteur.

3. Retirer du carton le foyer,
sa vitre et le matériel et se
débarrasser de tous les
emballages avant de procéder
a l'installation.

4. Stocker le foyer dans un
endroit sdr, sec et a I'abri de la
poussiére jusqu’a ce que vous
soyez, prét a l'installer.

Le foyer est fourni avec une prise
a trois broches pour faciliter son
branchement. Il est également
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# Installation du foyer

possible de procéder au cablage

du foyer en retirant la fiche du
cordon d'origine et en effectuant le
cablage conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

&\ AVERTISSEMENT : n'essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d'incendie, de
choc électrique ou de blessures
aux personnes, toujours faire appel
a un électricien agréé.

&\ AVERTISSEMENT : veiller a ce
que le commutateur a 3 positions
soit en position Arrét (« O ») et que
le circuit sur lequel le foyer doit
étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a
ce que l'installation soit terminée.

Installation en surface

& MISE EN GARDE : deux
personnes peuvent étre
nécessaires afin de procéder
aux diverses étapes de cette
procédure.

1. Chaisir un endroit ou monter

I'appareil.

2. Choisir la méthode
d’alimentation électrique de
l'appareil :

* Brancher a une prise existante

ou installer une prise a proximite.

* Cabler le foyer.

! REMARQUE : Il est également
possible de procéder au cablage

Figure 2 )
Vis de support

Vitre
partiellement
réfléchissante

Elément de fixation de la vitre
en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage

conformément aux codes de
I’électricité locaux et nationaux.

&\ AVERTISSEMENT : n'essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d'incendie, de

choc électrique ou de blessures aux
personnes, toujours faire appel a un
électricien agréé.

Veiller a ce que le commutateur a 3
positions soit en position Arrét (« O »)
et que le circuit sur lequel le foyer
doit étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a ce
que l'installation soit terminée.

3. Retirer du foyer la vitre
partiellement réfléchissante :

* Poser le foyer a plat sur le sol.
* Retirer les deux (2) vis
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Figure 3 Montant mural

& MISE EN GARDE : si I'appareil

Trou de serrure est installé sur un mur en

travers des trous de serrure).

cloison séche, utiliser des

Orifice de . o
montage dispositifs d'ancrage au mur
permanent appropriés et s'assurer qu'un
au moins soit situé dans un
montant.
~ 1 ’ H” 6. Retirer le foyer du mur et le
| Lobtibahlnladtid] J ranger dans un endroit sdr ou
personne ne circule.
7. Visser les quatre (4) vis de
montage a téte carrée #8 de
3,8 cm et leurs rondelles dans
le mur et/ou les dispositifs
cruciformes de chacun des d'ancrage au mur, en laissant
deux (2) éléments de fixation 6,5 mm de filetage.
de la vitre (Figure 2). 8. Aligner les trous de serrure
* Retirer les éléments de fixation choisis avec les vis et
de la vitre. suspendre le foyer au mur. Les
« Avec une main, exercer une tétes de vis et les rondelles
pression continue sur la vitre passeront a travers les trous de
partiellement réfléchissante, serrure et le foyer se mettra en
redresser le foyer pour place (les vis glisseront dans
permettre a la vitre de sortir du la partie étroite des trous de
cadre. serrure).
* Retirer du foyer la vitre 9. Serrer les quatre (4) vis de
partiellement réfléchissante. montage sur le chassis du
Placer le foyer sur un mur a foyer.
I'endroit ou il sera monté (Figure  10. Visser les deux (2) vis a téte
3). Utiliser un niveau a bulle carrée #8 fournies a travers
(fourni) pour garantir que le foyer les deux orifices de montage
est bien de niveau sur le mur. permanent alignés sur un
Marquer I'emplacement des montant mural.
quatre (4) vis sur le mur (au 11. Replacer et installer

soigneusement la vitre
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partiellement réfléchissante
et les éléments de fixation
de la vitre en utilisant les vis
mentionnées a I'étape 1.

Pour les procédures d'installation
finales, consulter la section sur
I'installation de la vitre frontale.

Montage mural encastré -
profondeur 100 mm

& MISE EN GARDE : deux
personnes peuvent étre
nécessaires afin de procéder
aux diverses étapes de cette
procédure.

1. Préparer un mur avec une
ouverture de 77.5 cm de large x
42 cm de haut (Figure 4).

! REMARQUE : ces dimensions
laissent un espace supplémentaire
de 6,4 mm tout autour du foyer
encastrable afin d'en faciliter
l'installation. Ce foyer ne nécessite
pas de ventilation supplémentaire.

2. Choisir la méthode
d’alimentation électrique de
I'appareil :
 Brancher I'appareil (vous
pouvez faire passer le cordon
d’alimentation par I'ouverture
dans le mur et le brancher sur
une prise existante ou bien en
installer une nouvelle sur un
montant a l'intérieur du mur
situé a proximité).

* Cébler le foyer.

12.

Figure 4

Figure 5

Orifices de
montage
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Figure 6
Orifice de
montage

|

! REMARQUE : Il est également
possible de procéder au cablage
en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage
conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

& AVERTISSEMENT : n’essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d'incendie, de

choc électrique ou de blessures aux
personnes, toujours faire appel a un
électricien agreéé.

Veiller a ce que le commutateur a 3
positions soit en position Arrét (« O »)
et que le circuit sur lequel le foyer
doit étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’'a ce
que l'installation soit terminée.

3. Soulever le foyer et I'insérer
dans l'ouverture (Figure 5).

4. Utiliser le niveau a bulle (fourni)
afin de mettre le foyer de niveau

dans I'encadrement. Ajuster si

nécessaire.

5. Introduire les quatre (4) vis
de montage fournies dans
les quatre (4) orifices de
montage situéssur chaque coin
du chassis du foyer, dans les
montants muraux (Figure 6).

6. Pour les procédures
d'installation finales, consulter
la section sur l'installation de la
vitre frontale.

Montage en affleurement -

profondeur 200 mm

&\ MISE EN GARDE : deux
personnes peuvent étre
nécessaires afin de procéder
aux diverses étapes de cette
procédure.

Figure 7

e
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1. Préparer un mur avec une
ouverture de 83.8 cm de large x
47 cm de haut (Figure 7).

! REMARQUE : ces dimensions
laissent un espace supplémentaire
de 6,4 mm tout autour du foyer
encastrable afin d'en faciliter
l'installation. Ce foyer ne nécessite
pas de ventilation supplémentaire.

2. Choisir la méthode
d’alimentation électrique de
I'appareil :

* Brancher I'appareil (vous
pouvez faire passer le cordon
d’alimentation par I'ouverture
dans le mur et le brancher sur
une prise existante ou bien en
installer une nouvelle sur un
montant a l'intérieur du mur
situé a proximité).

« Cabler le foyer.

! REMARQUE : Il est également
possible de procéder au cablage
en retirant la fiche du cordon
d'origine et en effectuant le cablage
conformément aux codes de
I'électricité locaux et nationaux.

& AVERTISSEMENT : n’essayez
pas de brancher vous-méme vos
nouvelles prises ou circuits. Pour
réduire le risque d’'incendie, de

choc électrique ou de blessures aux
personnes, toujours faire appel a un
électricien agreé.

Veiller a ce que le commutateur a 3
positions soit en position Arrét (« O »)

Figure 8

Orifice de
%ﬁ/ montage

Surface L

du mur

Orifice de
montage

et que le circuit sur lequel le foyer
doit étre installé soit coupé a partir du
panneau électrique, et ce jusqu’a ce
que l'installation soit terminée.

3. Soulever le foyer et
l'insérer dans l'ouverture.
L’encastrement du foyer devrait
étre parfaitement aligné sur la
surface du mur (Figure 8).

4. Utiliser le niveau a bulle (fourni)
afin de mettre le foyer de
niveau dans I'encadrement.
Ajuster si nécessaire.

5. Introduire les quatre (4) vis
de montage fournies dans les
quatre (4) orifices de montage
situés sur la surface interne
du chassis du foyer, dans les
montants muraux (Figure 8).

6. Pour les procédures
d'installation finales, consulter
la section sur l'installation de la
vitre frontale.
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Figure 9 Figure 10
Montures (4)

Crochets (4)

Tablette avant

Ensemble de la
vitre frontale

Installation de la vitre
frontale Figure 11

1. Reépartir de maniére uniforme . Patte
les galets de verre fournis sur la
tablette avant du foyer (Figure 9).

2. Fixer soigneusement I'ensemble
de vitre frontale pour que les
crochets de la vitre frontale (4)
soient suspendus sur les
montants de la vitre frontale du
foyer (4) (Figure 10).

3. Utiliser les deux (2) vis a tole
cruciformes fournies pour fixer
les pattes de montage de la vitre
au foyer (Figure 11).

4. S'assurer que le commutateur
a 3 positions du foyer soit en
position Arrét (« O »).

5. Sil'appareil n'a pas de cablage,
brancher le foyer a une prise de 13
Amp, 230 V (voir la REMARQUE 1).
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@ Utilisation

Figure 18

& AVERTISSEMENT : Ce foyer
électrique doit étre installé correc-
tement avant son utilisation.
L'appareil peut étre commandé a
I'aide des commandes manuelles
situées dans la partie supérieure
droite du foyer ou a distance
(Figures 18 et 19).
Le foyer est livré avec une télé-
commande multifonction a RI.

! NOTE: Pour qu'elle fonctionne
correctement, la télécommande
doit étre pointée vers le Floating

Display™M®.
A. @I]D Mode veille

Figure 19

g

A
B

{

D/
F/

®®®
(=)
f%@@

9C Dimmpless”

{{

TPTFT

Floating
Display™

Met en marche et arréte I'appa-

reil.

— Activé en appuyant sur la
touche de veille (Standby) de la
télecommande ou de l'appareil.

» L'appareil se met en marche en
activant les mémes fonctions
qui étaient réglées au moment
de l'arrét, et la température de
I'air d'admission est indiquée a
I'afficheur frontal.

! NOTE: A la pression de
n'importe quelle touche, la tempé-
rature de l'air d'admission appa-
rait a I'afficheur frontal pendant 5

secondes.

B. &2 Effets de flamme

Met en marche et arréte la effets
de flamme.

— Activé en appuyant sur la

touche & de la télécom-
mande.

C. j}_ﬂ’ Interrupteur de chaleur
Les cycles de maniére séquen-
tielle de l'unité a travers les 2
parameétres : forte chaleur et
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désactivé.
— Activé en appuyant sur la

touche &% de l'appareil ou de
la télécommande. i

* Indiqué par l'icone &= et en
fonction du réglage de la tem-
pérature de l'air d'admission
a l'afficheur frontal, pendant 5
secondes avant de s'arréter.

! NOTE: Aprés que le chauffage
est désactivé il ya un retard ven-
tilateur 60 secondes, ou le venti-
lateur continue de tourner avant
d'éteindre.

! NOTE: L'appareil peut fonc-
tionner en mode de chauffage
seulement (sans blches ni
flammes). Lorsque I'appareil
fonctionne en mode de chauf-

fage seulement, l'icbne @, etla
température de I'air d'admission
apparait de fagon continue a I'affi-
cheur frontal.

! NOTE: Au cours de la premiéere
utilisation, la fonction de chauf-
fage peut dégager une légére
odeur inoffensive. Cette situa-
tion, provoquée par le chauffage
initial des dispositifs de chauffage
internes du foyer, est normale et
ne devrait plus se produire par la
suite.

D &E. @ Touches de commande
du thermostat

Régle la température en fonction
de vos besoins individuels. Une

fois la température souhaitée
atteinte, la fonction de chauffage
s’arrétera. Cette derniere se réac-
tivera et se désactivera par cycles
afin de maintenir la température
souhaitée. Par défaut, la tempéra-

ture réglée est de 22 °C (72 °F).

— Réglé en appuyant sur @‘=
pour diminuer le réglage et sur

%’@ pour augmenter au moyen
de l'appareil ou de la télécom-
mande.

 L'afficheur frontal indique le
réglage de température.

! NOTE: Maintenir enfoncée la

touche C{}’@ et la touche @:’ de
I'appareil pendant deux secondes
pour faire alterner les échelles de
température entre les degrés °C
et °F.

Désactivation de la fonction de
chauffage

Si désiré, selon la saison, la fonc-
tion de chauffage de I'appareil
peut étre désactivée. L'appareil
fonctionnera normalement a l'aide
des autres commandes.

En appuyant simultanément sur

les touches ‘@, et @= de l'appa-
reil et en les maintenant enfon-
cées pendant 2 secondes, la
fonction de chauffage se désac-
tive et se réactive.

! NOTE: Lorsque la fonction de
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chauffage est désactivée et que la

touche @= ou 4]’@ est presseée,
I'afficheur frontal indique "--".

F. @ Thémes de couleurs
L'appareil comporte différentes
combinaisons d'éclairage ambiant
et de couleurs.

— Changé en appuyant a répé-
tition sur la touche correspon-
dante de la télécommande ou
de l'appareil.

 Active alternativement les dif-
férents parameétres d'éclairage
ambiant de I'appareil, soit les
diverses combinaisons de cou-
leurs des ampoules bas ainsi
que de l'éclairage des maté-
riaux incandescents.

! NOTE: Le dernier théme du cycle
est un prisme, ou les cycles de l'unité

a travers une variété de couleurs.

Y
Appuyer sur la touche S92 4 arréte

le cycle et tient 'unité de la couleur
préférée, indiquée par un "U" - déblo-
quera ou d'un "F" - gélera..

G. 3% Clarté

Pour modifier la clarté de I'éclai-

rage de l'appareil.

— Réglé en appuyant a répétition
sur la touche correspondante
de la télécommande.

¢ Indiqué par le deuxiéme chiffre
sur le Floating Display™ chan-
ger de montrer : «H» (élevée) et
«L» (faible).

H. X Minuterie d’arrét automatique
La minuterie d'arrét automatique
peut étre réglée pour arréter
automatiquement le foyer aprés
un délai prédéfini (de 30 minutes
a 8 heures).

— Pour régler la minuterie, pres-
ser la touche de la minuterie de
la télécommande ou de I'appa-
reil jusqu'a ce que le délai
désiré s'affiche.

» L'afficheur frontal indiquera les
différents délais réglés. Une
fois que la minuterie se met en

marche, appuyer sur la touche

pour afficher le temps
résiduel avant que l'appareil ne
s'arréte.
! NOTE: Il est possible d’annu-
ler la minuterie d’arrét automa-
tique en tout temps en appuyant

de nombreuses fois sur la touche

X jusgu’a ce que la minuterie
n'affiche plus rien.

Réarmement du disjoncteur du
circuit de la température

En cas de surchauffe, un inter-
rupteur éteindra automatique-
ment I'appareil, qui ne pourra
étre remis en marche tant que

le disjoncteur n’aura pas été
réarmé. Il peut étre réinitialisée en
débranchant 'appareil et attendre
5 minutes avant de rebrancher
l'unité dans.
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Remplacement de la pile de la
télécommande

Pour remplacer la pile :
1. Ouvrir le compartiment a pile
situé sur la télécommande.
2. Installer correctement une
pile de 3 volts (CR2032 [plus
la vie] ou CR2025) dans le
compartiment a pile.
3. Refermer le compartiment a
pile.
La batterie doit étre recy-
clés ou éliminés de fagon
appropriée. Vérifiez auprés
de votre
municipalité ou votre revendeur
pour obtenir des conseils dans
votre région.

(W

e
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Manual del
propietario
Modelo

BLF3451-INT
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AVISO IMPORTANTE SOBRE SEGURIDAD: Lea este manual antes de tratar
de instalar o utilizar esta chimenea. Por su seguridad, cumpla siempre todas las
advertencias e instrucciones sobre seguridad contenidas en este manual para
evitar lesiones personales o dafios en sus pertenencias.




/ Entretien

&\ AVERTISSEMENT : Couper
I'alimentation avant de procéder
a tout entretien ou nettoyage afin
de réduire le risque d'incendie,
d'électrocution ou de blessure.

Nettoyage de la
vitre partiellement
réfléchissante

La vitre partiellement réfléchissante
a été nettoyée a l'usine, lors de
'assemblage. Pendant le transport,
l'installation, la manipulation etc.,

la vitre partiellement réfléchissante
peut se couvrir de particules

de poussiére. Pour les faire
disparaitre, épousseter la vitre a
I'aide d’un chiffon propre et sec.

Pour enlever les traces de doigts ou
d'autres marques, nettoyer la vitre
partiellement réfléchissante avec un

chiffon humide. Pour prévenir les
taches d’eau, la vitre partiellement
réfléchissante doit étre entierement
séchée a I'aide d’un chiffon non
pelucheux. Pour éviterde la

rayer, ne pas utiliser de produits
nettoyants abrasifs.

Nettoyage des surfaces
du foyer

Nettoyer les surfaces peintes du
foyer a l'aide d'un chiffon humide.
Ne pas utiliser de produit nettoyant
abrasif.

Entretien

Tout type d'entretien autre que
l'installation et le nettoyage décrits
dans ce manuel doit étre effectué
par un agent de serviceautorisé.
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@ Funcionamiento

/ Mantenimiento

Recurra siempre a los servicios
de un técnico cualificado o
agencia de servicio para la
reparacion deesta chimenea.

Un cambio repentino de
temperatura (por ejemplo, llevar
la unidad de escarcha a una
habitacion célida) puede causar
condensacion de la humedad
en el dispositivo y alterar su

funcionamiento cuando se
encienda.
El dispositivo, después de

transportarlo o almacenarlo a
una temperatura negativa del aire
exterior, debe mantenerse en una

habitacién calida durante al

menos tres horas, después

de lo cual podra ponerse en

funcionamiento.

NOTA: Procedimientos y
técnicas que se considera
especialmente importante
destacar.

&) PRECAUCION:
Procedimientos y técnicas que,
de no seguirse atentamente,
producirdn dafios al equipo.

&\ ADVERTENCIA:
Procedimientos y técnicas que,
de no seguirse atentamente,
expondran al usuario a riesgo
de incendio, lesiones graves o
incluso la muerte.




(D Bienvenida y felicitaciones

Gracias y felicitaciones por
elegir una chimenea eléctrica
de Dimplex, lider mundial en
chimeneas eléctricas.

Lea atentamente y guarde estas
instrucciones.

& PRECAUCION: Lea atenta-
mente todas las instrucciones y
advertencias antes de comenzar
la instalacion. No seguir estas
instrucciones puede tener como
consecuencia una descarga
eléctrica y peligro de incendio,
ademasdejar sin validez la
garantia.

Registre a continuacion el

numero de modelo y de serie

para consultarlos en el futuro:
encontrara los numeros de modelo
y de serie en la Etiqueta de modelo
y numero de serie de suchimenea.

Etiqueta de
ndmero de
serie

NO ES PRECISO VOLVER
AL ESTABLECIMIENTO
Alguna pregunta
sobre el montaje?

Necesita informacion sobre
recambios?

El producto esta en periodo de
garantia del fabricante?

-, - - - -
ﬂ Llame a su distribuidor
local

Tenga preparado el numero de
modelo y el numero de serie del
producto. (Ver mas abajo)

Etiqueta de
potencia
nominal
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&\ INSTRUCCIONES IMPORTANTES

SOBRE SEGURIDAD
Lea todas las instrucciones antes de utilizar este
aparato.

Al utilizar aparatos eléctricos, deberan adoptarse en todo

momento precauciones basicas para reducir riesgos de

incendio, descarga eléctrica y lesiones personales, como

por ejemplo:

1. Si el aparato esta dafado, consulte al proveedor antes
de la instalacion y puesta en funcionamiento.

2. No utilizar en exteriores.
3. No utilizar cerca de un bafo, ducha o piscina.

4. No situar el aparato inmediatamente debajo de una toma
de corriente fija 0 cuadro de conexiones.

5. Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios de 8
afnos en adelante y personas cuyas capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales estén disminuidas o que carezcan
de la experiencia y conocimientos suficientes para
manejarlo, siempre que cuenten con las instrucciones
o la supervision sobre el uso del electrodoméstico de
forma segura y comprendan los riesgos. Este aparato no
es un juguete para nifios. La limpieza y mantenimiento
no debera realizarse por nifios sin supervision.

6. No debera dejarse acercar al aparato a nifios menores
de 3 afnos sin supervision continua. Los nifios de entre
3 y 8 anos de edad solo deberan encender/apagar el
aparato si este se ha colocado o instalado en su posicion
normal de funcionamiento y el nifio estd supervisado o
ha recibido instrucciones sobe el uso seguro del aparato
y comprende los peligros que existen. Los nifios de entre
3 y 8 afos de edad no deben enchufar, regular ni limpiar




&\ INSTRUCCIONES IMPORTANTES
SOBRE SEGURIDAD

el aparato ni llevar a cabo tareas de mantenimiento.

7. No utilice este aparato en serie con un control de
temperatura, controlador de programas, temporizador o
ningun otro aparato que encienda automaticamente el
calefactor, ya que existe riego de incendio si el dispositivo
se cambia de posicion o se cubre accidentalmente.

8. Este aparato no va equipado con un dispositivo para
controlar la temperatura ambiente. No utilice este aparato
en habitaciones pequefas cuando estén ocupadas por
personas que no sean capaces de salir de la habitacion
por sus propios medios, salvo que exista supervision
constante.

9. Asegurese de que no haya muebles, cortinas u otros
materiales combustibles a menos de un metro del aparato.

10.En caso de fallo, desenchufe el aparato.

11. Desenchufe el aparato cuando no se vaya a utilizar
durante periodos prolongados.

12. Aunque este aparato cumple las normas de seguridad,
no se recomienda su uso en alfombras de pelo espeso o
alfombrillas de pelo largo.

13.Este aparato debe colocarse de modo que el enchufe
quede accesible.

14.Si el cable eléctrico esta dafado debe ser sustituido
por el fabricante o agente de servicio o persona con
cualificacion similar para evitar peligros.

15.Mantenga el cable eléctrico apartado del frontal del
aparato.
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& ADVERTENCIA: Para evitar que se produzca
sobrecalentamiento, no cubra el aparato. No coloque
materiales o prendas sobre el dispositivo ni obstruya la
circulacion de aire alrededor del dispositivo, por ejemplo
por cortinas o muebles, ya que esto podria provocar
sobrecalentamiento y riesgo de incendio.

& ADVERTENCIA: Para evitar peligros debido al reinicio
involuntario del desconectador térmico, este aparato no
debe recibir corriente de un dispositivo con interruptor
externo, como puede ser un temporizador, ni conectarse
a un circuito con conexion y desconexion automaticas por
parte de la compania eléctrica.

& PRECAUCION: Algunas piezas de este producto pueden
calentarse muchoy provocar quemaduras. Debera prestarse
especial atencion si hay niflos o personas vulnerables
presentes.

El calefactor tiene el simbolo de advertencia
que indican que no debe estar cubierto

CONSERVE ESTAS
INSTRUCCIONES




Guia de referencia rapida

(@ Encontrara la informacion Figura 1
eléctrica sobre la chimenea en la

etiqueta de potencia nominal situada ,
en la parte frontal de la unidad, *(167'?%";”)*

, . 3.8in.
detras del cristal. ~7(95 mm)[

Antes de la instalacion, copie debajo

el nimero de serie de la chimenea
para posibles consultas en el futuro.

(@ Sitiene alguna pregunta técnica

en relacion con el funcionamiento 160in. = 18.0in.

. P . . (406 mm) (457
de su chimenea eléctrica, o precisa

servicio técnico, péngase en contacto
con el centro de atencion al cliente.

(3 Para dimensiones de la

chimenea, consulte la Figura 1.

32.4in.
(823 mm)

30.0in.
(761 mm)

7.0in. ° °
(179 mm) g — =

34.1in.
(867 mm)

19.4in.
(494 mm)

mm)
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% Instalacion de la chimenea

Seleccion de la ubicacion

Repase y considera todas las

siguientes condiciones para la

instalacion:

* Dimensiones de la unidad: 87 cm
x 49,5 cm

+ La instalacion de la unidad con
seguridad precisa al menos dos
(2) tacos en la pared

Tres posibles métodos de instalacion:

» Meétodo de instalacion: Instalacion
en superficie, en nicho en la pared
o0 empotrada

« Con cableado fijo o con enchufe

&\ ADVERTENCIA: Asegurese de
que el cable de instalacion no esté
instalado de forma que quede
pellizcado o contra un borde agudo,
y compruebe que el cable de
alimentacion se guarde o proteja
para evitar tropezones y tirones,
para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones
personales.

La construccion y el cableado
de la toma eléctrica deberan
cumplir los codigos locales de
construccion y otras normas
vigentes para reducir el riesgo
de incendio, descarga eléctrica y
lesiones personales.

1. Seleccione una ubicacién que
no sea susceptible de recibir

Para facilitar la conexion
eléctrica, posiblemente desee
situar la chimenea cerca de
una toma de corriente ya
existente (mayor comodidad en
la conexion).

NOTA 1: Se necesita un
circuito de 13 amperios y 230
voltios. Es preferible un circuito
exclusivo, pero no es esencial
en todos los casos. Sera
necesario un circuito exclusivo
si, después de la instalacion,

el cortacorriente se activa o

el fusible se funde de forma
continuada cuando el calefactor
esta en funcionamiento. La
conexion de otros dispositivos
al mismo circuito puede hacer
superar la corriente nominal del
cortacorriente.

Saque de la caja la chimenea,
el cristal delantero y los
materiales auxiliares y

retire todos los materiales

de embalado antes de la
instalacion.

Guarde la chimenea en un
lugar seguro, seco y sin polvo
hasta que esté preparado para
comenzar la instalacion.

La instalacion se sirve con enchufe
de tres conectores para facilitar

humedad y apartada de cortinas, |a conexion. También es posible
muebles y elevada circulacion de realizar un cableado fijo quitando

personas.

el enchufe del cable colocado en




“€ Instalacion de la chimenea

fabrica y completando el cableado
segun los codigos eléctricos
nacionales y locales.

&\ ADVERTENCIA: No trate de
cablear enchufes o circuitos
nuevos. Para reducir el riesgo
de incendio, descarga eléctrica
o lesiones personales, recurra
siempre a los servicios de un
electricista profesional.

& ADVERTENCIA: Aseglrese
de que el interruptor de tres
posiciones esté en posicion de
desconectado ("O") y de que el
circuito en el que se va a instalar
la chimenea tenga la alimentacion
cortada en el panel de servicio
hasta finalizar la instalacion.

Instalacion en superficie

& PRECAUCION: En varios pasos
de este procedimiento puede ser
necesaria la participacion de dos
personas.

1. Elija un lugar para instalar la

unidad.

2. Escoja el método de alimentacion

eléctrica de la unidad:

» Conecte la unidad a una toma
existente o instale una toma
nueva cerca de la unidad.

* Cableado permanente.

! NOTA: También es posible
realizar cableado fijo quitando el
enchufe del cable colocado en
fabrica y completando el cableado

Figura 2 Tornillos del

Cristal
parcialmente
reflectante

segun los codigos eléctricos
nacionales y locales.

&\ ADVERTENCIA: No trate

de cablear enchufes o circuitos
nuevos. Para reducir el riesgo

de incendio, descarga eléctrica o
lesiones personales, recurra siempre
a los servicios de un electricista
profesional.

Asegurese de que el interruptor de
tres posiciones esté en posicion

de desconectado ("O") y de que el
circuito en el que se va a instalar

la chimenea tenga la alimentacion
cortada en el panel de servicio hasta
finalizar la instalacion.

3. Retire de la chimenea el cristal
parcialmente reflectante:

* Coloque la chimenea sobre la
parte posterior.

* Quite dos (2) tornillos Phillips
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‘X Instalacién de la chimenea

Figura 3 Taco 4 4k PRECAUCION: Si va a instalar
Cerradura P la unidad en una pared de
Orificio de pladur, asegurese de utilizar
montaje anclajes adecuados para esta
permanente pared y de que al menos uno de

ellos esté fijado con taco.
6. Retire la chimenea de la
T g H” pared y guardela en un lugar
[/ UREUICS AT | seguro, donde no haya elevada
circulaciéon de personas.
7. Coloque los cuatro (4) tornillos
de instalacion de cabeza

cuadradan®8de 3,8cmy
las arandelas en la pared y/o

de cada uno de los dos (2) anclajes de pared dejando 6,5
soportes del cristal (Figura 2). mm de rosca.

* Quite los soportes del cristal. 8. Alinee las cerraduras con

» Manteniendo presion con una los tornillos y sujete la estufa
mano en el cristal parcialmente sobre la pared. La cabeza de
reflectante, incline la chimenea los tornillos y las arandelas
hasta ponerla vertical y encajaran en las cerraduras
ligeramente hacia adelante y la chimenea se deslizara
para que el cristal parcialmente hasta su posicion (los tornillos
reflectante pueda salir del se deslizan hasta la parte
marco interior. estrecha de las cerraduras).

« Retire de la chimenea el cristal 9. Apriete los cuatro (4) tornillos
parcialmente reflectante. de instalacioén en el chasis del

4. Coloque la chimenea sobre una chasis de la chimenea.
pared en la posicién en laque vaa 10. Apriete los dos (2) tornillos

instalarse (Figura 3). Utilice un nivel de cabeza cuadrada n° 8

de burbuja (se suministra uno) para suministrados por dos de los

asegurarse de que la chimenea esté orificios de montaje permanente

nivelada con la pared. alineados con un taco de pared.
5. Marque la ubicacién de los 11. Con cuidado, vuelva a colocar

cuatro (4) tornillos en la pared (a parcialmente el cristal reflectante

través de las cerraduras). y los soporte del cristal utilizando
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los tornillos del paso 1.

12. Consulte los procedimientos
finales de instalacion en la
seccion Instalacion del cristal
delantero.

Instalacion en nicho en
la pared - 100 mm de
profundidad

& PRECAUCION: En varios
pasos de este procedimiento
puede ser necesaria la
participacion de dos personas.

1. Prepare una pared con una
abertura enmarcada de 77,5
cm de ancho x 42 cm de alto
(Figura 4).

! NOTA: Las dimensiones
incluyen 6,4 mm alrededor del
encastre de la chimenea para
facilitar la instalacion. La chimenea
no precisa ventilacion adicional.

2. Escoja el método de alimentacion
eléctrica de la unidad:

* Enchufe (es posible que
tenga que sacar el cable por
la abertura de la pared hasta
una toma eléctrica o instalar
una toma eléctrica en un
soporte mural).

* Cableado permanente.

! NOTA: También es posible
realizar cableado fijo quitando el
enchufe del cable colocado en
fabrica y completando el cableado

Figura 4

Figura 5

Orificios de
montaje
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cuatro (4) orificios de montaje
situados en cadaesquina del
chasis de la chimenea, con
tacos para pared (Figura 6).

6. Consulte los procedimientos
finales de instalacion en la

) seccion Instalacion del cristal

delantero.

Figura 6
Orificio de
montaje

Empotrada Instalacion -
200 mm de profundidad

- & PRECAUCION: En varios
segun los codigos eléctricos pasos de este procedimiento
nacionales y locales. puede ser necesaria la
&\ ADVERTENCIA: No trate de participacion de dos personas.
cablear enchufes o circuitos nuevos. 1. Prepare una pared con una
Para reducir el riesgo de incendio, abertura enmarcada de 83,8
descarga eléctrica o lesiones cm de ancho x 47 cm de alto
personales, recurra siempre a los (Figura 7).

servicios de un electricista profesional.

’ ) Figura 7
Asegurese de que el interruptor de

tres posiciones esté en posicion de
desconectado ("O") y de que el circuito

en el que se va a instalar la chimenea i

tenga la alimentacion cortada en el

panel de servicio hasta finalizar la

instalacion.

3. Levante la chimenea e
introduzcala en la abertura
(Figura 5).

4. Utilice el nivel de burbuja
(suministrado) para nivelar la

chimenea en el marco. Haga los
ajustes necesarios.

5. Coloque cuatro (4) tornillos de
montaje suministrados en los
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! NOTA: Las dimensiones incluyen Figura 8

6,4 mm alrededor del encastre de la
chimenea para facilitar la instalacion.
La chimenea no precisa ventilacion
adicional.

2. Escoja el método de alimentacion
eléctrica de la unidad:

* Enchufe (es posible que tenga
que sacar el cable por la abertura
de la pared hasta una toma
eléctrica o instalar una toma

eléctrica en un soporte mural). Super-
ficie
 Cableado permanente.
P dela Orificio de

! NOTA: También es posible
realizar cableado fijo quitando el
enchufe del cable colocado en
fabrica y completando el cableado

segun los codigos eléctricos 4
nacionales y locales.

&\ ADVERTENCIA: No trate de

cablear enchufes o circuitos nuevos. 5

Para reducir el riesgo de incendio,
descarga eléctrica o lesiones
personales, recurra siempre a los
servicios de un electricista profesional.

Asegurese de que el interruptor de
tres posiciones esté en posicion de
desconectado ("O") y de que el circuito
en el que se va a instalar la chimenea
tenga la alimentacion cortada en el
panel de servicio hasta finalizar la
instalacion.

3. Levante la chimenea e
introduzcala en la abertura.
El borde de montaje de la
chimenea debera quedar al nivel

pared montaje

Orificio de
%ﬁ/ montaje

de la pared (Figura 8).

Utilice el nivel de burbuja
(suministrado) para nivelar la
chimenea en el marco. Haga
los ajustes necesarios.

Coloque cuatro (4) tornillos de
montaje suministrados en los
cuatro (4) orificios de montaje
situados en la superficie interior
del chasis de la chimenea, con
tacos para pared (Figura 8).

Consulte los procedimientos
finales de instalacion en la
seccion Instalacion del cristal
delantero.

Instalacion del cristal
delantero
1.

Distribuya uniformemente las
piedras de cristal suministradas
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Figura 9
<

Bandeja
delantera

Conjunto
del cristal
delantero

en la bandeja delantera de la
chimenea (Figura 9).

2. Coloque con cuidado el
conjunto del cristal delantero
de modo que los ganchos del
cristal delantero (4) queden
colocados sobre las monturas
para el cristal delantero de la
chimenea (4) (Figura 10).

3. Ultilice los dos (2) tornillos
Phillips para lamina de metal
suministrados para ajustar
las lengUetas del conjunto
del cristal sobre la chimenea
(Figura 11).

4. Compruebe que el interruptor
de tres posiciones de la
chimenea esté en posicion de
desconectado ("O").

Figura 10

Ganchos (4)

Monturas (4)

Figura 11

Si la unidad no tiene cableado
fijo, enchufe la chimenea a una
toma de 13 amperios y 230
voltios (consultar NOTA 1).




@ Funcionamiento

Figura 18

A ADVERTENCIA: Debe instalar la
camara de combustidn eléctrica de
manera adecuada antes de utilizarla.
Puede controlar la unidad por
control remoto y con los controles
manuales, los cuales se encuen-
tran en la parte superior derecha
de la chimenea (Figuras 18 y 19).
La chimenea incluye un control
remoto multifuncion IR.

! NOTA: El control remoto debe
estar orientado hacia el Floating
Display™ para funcionar correcta-
mente.

Figura 19

|

A
B —
D1
F—1

Y
¥ e@é

?
T

SC Dimples”

|

PETFT

Floating
Display™

A. (H) Boton del modo de espera

Enciende y apaga la unidad

— Se activa al presionar el botén
de modo de espera en el con-
trol remoto o en la unidad.

* La unidad se encendera con
las mismas funciones que se
habian configurado antes de
que se apagara y la tempera-
tura de admision se indicara en
la pantalla de datos.

! NOTA: Cuando presione algun
botdn, la temperatura de admis-
i6n aparecera en la pantalla de
datos durante 5 segundos.

B. & Efectos de llama
Enciende y apaga la efectos de
llama.

— Se activa al presionar el botén

&2 de modo de espera en el
control remoto.

C. ﬂ Calor encendido/apagado
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Ciclos de la unidad de forma se-
cuencial a través de los 2 ajustes:
Mucho calor y desactivado.

— Se activa al presionar el botén

.ﬂ, en el control remoto o en la
unidad.

» Se indicara con el icono ﬂ, y
la temperatura de admisién se
mostrara en la pantalla de datos
durante 5 segundos antes de
apagarse.

! NOTA: Después de que la
calor esta desactivado, hay un
retraso de 30 segundo ventilador,
donde el ventilador continuara
funcionando antes de apagarse.

! NOTA: La unidad se puede
operar en modo de sélo calor
(sin lefios ni llamas). Cuando la
unidad sdlo funciona como calen-

tador, el ‘M, icono y temperatura
de admision se mostrara continu-
amente en la pantalla de datos.

I NOTA: El calentador puede emitir
un ligero olor inocuo cuando se utiliza
por primera vez. Este olor es una
normal y es provocado por el calenta-
miento inicial de las piezas internas
del calentador, pero no sucedera de
nuevo.

D&E. @ Controles del termostato
Ajusta la temperatura establecida

a sus necesidades especificas.
Una vez alcanzada la tempera-
tura deseada, el calentador se
apagara. El calentador realizara
un ciclo de encendido y apagado
para mantener la temperatura
que haya establecido. El ajuste
predeterminado de temperatura
es de 72°F (22°C).

— Para ajustarla, presione @:‘
para disminuir la temperatura

establecida y cﬂ’@ para aumen-
tarla en el control remoto o en
la unidad.

* La pantalla de datos indicara la
temperatura establecida con-
forme la ajuste.

! NOTA: Presione el boton 4%@

et el boton @‘= en la unidad du-
rante dos segundos para cambiar
la temperatura de °C a °F, o vice
versa.

Para desactivar el calentador
Si lo desea, dependiendo de la
temporada, puede desactivar el
calentador. La unidad funcionara
de la misma manera, con un
recordatorio de los controles.

Mantenga los botones .@. y
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@= presionados en la unidad al
mismo tiempo, durante 2 segun-
dos para desactivar y activar el
calentador.

! NOTA: Cuando desactive el

calentador y los botones @‘= o}

41’@ estén presionados, la pan-
talla de datos indicara "--".

F. @ Temas de color

La unidad contiene varias com-

binaciones de colores de luz

ambiental.

— Se ajusta al presionar repeti-
damente el boton correspondi-
ente en el control remoto o en
la unidad.

 Varia entre los diferentes tipos

de efectos de luz de la unidad,
incluye varias combinaciones
de colores de la luz de llama y
la luz de los medios.
! NOTA: El ultimo tema del ciclo
es un prisma donde los ciclos

de la unidad a través de una

variedad de colores. Al pulsar el

Q“”a . ']

=S botdn se detiene el ciclismo

y mantiene la unidad en el color

preferido, indicado por una "U" -

Descongelar o una "F" - congela.

\Y/]
G. 82 Brillo
Cambie el brillo de las luces en la

unidad.

— Se ajusta al presionar repeti-
damente el botén correspondi-
ente en el control remoto.

 Indicado por el segundo digito
de la Floating Display™ cam-
bia para mostrar: "H" (alto), "L"
(bajo).

H. X Temporizador de apaga-
do automatico

El temporizador de apagado
automatico puede configurarse
para que la chimenea se apague
automaticamente después de

un tiempo prestablecido (de 30

minutos a 8 horas).

— Para configurar el tempori-
zador, presione el boton de
temporizador ya sea en el
control remoto o en la unidad,
varias veces, hasta que la hora
deseada aparezca.

* La pantalla de datos indicara
los diferentes tiempos conforme
se vaya ajustando. Una vez que
se active el temporizador, pre-

sione el boton X para mostrar
el tiempo que falta para que se
apague la unidad.

! NOTA: El temporizador de
apagado automatico puede
cancelarse en cualquier momento
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presionando repetidamente el

botén X hasta que dicho tem-
porizador no muestre nada en la
pantalla.

Para restablecer el interruptor de
corte de corriente de la temperatura

Si el calentador se sobrecalienta,

un cortacircuitos lo apagara, y no se
volvera a encender si no lo recon-
figura. Puede volver a activarse
desconectando la unidad y esperar 5
minutos antes de enchufar la unidad
interactivo.

Reemplazo de la bateria del
control remoto

Para remplazar la bateria:

1. Deslice y abra la cubierta del
compartimiento de la pila en el
transmisor de mano.

2. Instale correctamente una bateria
de 3 voltios (CR2032 [vida mas
larga] o CR2025) en el comparti-
mento de las baterias.

3. Cierre la cubierta de la bateria.

Es necesario reciclar la

bateria o desecharla cor-

rectamente. Consulte con

las W,
autoridades locales o con Ep
un minorista para obtener
informacion sobre el reciclaje en
su area.




/ Mantenimiento

&\ ADVERTENCIA: Desconecte
la alimentacion antes de
realizar ninguna tarea de
mantenimiento para reducir el
riesgo de incendio, descarga

eléctrica o lesiones personales.

Limpieza del cristal
parcialmente reflectante

El cristal parcialmente reflectante
se limpia en fabrica durante el
proceso de montaje. Durante

el transporte, instalacion,
manipulado, etc., el cristal
parcialmente reflectante puede
atraer particulas de polvo, que
pueden eliminarse pasando con
suavidad un pafio seco y limpio.

Para eliminar huellas de dedos
y otras marcas, el cristal
parcialmente reflectante puede
limpiarse con un pafio secoy
limpio. El cristal parcialmente
reflectante debera secarse por
completo con un pafio que no
suelte hilas para evitar manchas
de agua. Paraevitarrayones, no
utilice limpiadores abrasivos.

Limpieza de superficies
de la chimenea

Utilice solo un pafo humedecido
para limpiar las superficies
pintadas de la chimenea. No
utilice limpiadores abrasivos.

Servicio

Salvo para las tareas de
instalacion y limpieza descritas
en este manual, estas tareas
de servicio deberan ser

realizadas por un representante
autorizadode servicio.
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